

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2023) RNI Regn. No. 27509/67 Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૭ અંક : ૧૦ જૂનાગઢ તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૨ મંગળવાર પાના : ૮ કિંમત ૧૫-૫૦ રૂ. પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઠલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઠલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડિયા)

વિશ્વ વિખ્યાત તિરૂપતિ મંદિર દેવી ૮ મહિના બંધ રહેશે

તિરૂપતિ તા. ૨૭ : ભક્તગણ હવે ભાગ્યે જ કદાચ વિશ્વ પ્રસિદ્ધ તિરુમાલા મંદિરના ગર્ભગૃહમાં દર્શન કરી શકશે. મંદિર પ્રશાસને એક એવો નિર્ણય કર્યો છે કે, જેમાં મુખ્ય ગર્ભગૃહ ૨૦૨૨ સુધી ૬ થી ૮ મહિના સુધી બંધ રહેવાની સંભાવના છે. પદાધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, મુખ્ય ગર્ભગૃહની ઉપર આનંદ નિલયમ ઉપર સોનાનું પરતચડાવવામાં આવશે, જે ત્રણ માળ સુધી લાગશે. જેને વિમના કહેવાશે. આ ગુર્ભગૃહની આકૃતિનું હશે, જે ગોપુરમ જેવું દેખાશે.

જાપાનમાં ભારે હિમવર્ષાને પગલે ૧૭નાં મોત

ટોક્યો તા. ૨૭ : જાપાનના મોટા ભાગમાં ભારે હિમવર્ષાના કારણે ૧૭ લોકોના મોત થયા છે અને ૮૦ થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા છે. આ ઉપરાંત સેંકોઠા ઘરોમાં વીજળી પણ ગુલ થઈ ગઈ છે. ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ અધિકારીઓએ આ જાણકારી આપી છે. ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટના અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર જાપાનના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે હિમવર્ષા થઈ છે. જેના કારણે જાપાનના ઉત્તરીય પ્રદેશોમાં હાઈવે ઉપર સેંકોઠા વાહનો અટકાઈ પડ્યા હતા. એટલુંજ નહીં, હિમવર્ષાને કારણે બે દિવસ પહેલા ૧૧ લોકોના મોત થયા હતા. ફાયર એન્ડ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ એજન્સીના જણાવ્યા અનુસાર, કિસમસ સમાહમાં ભારે હિમવર્ષાના કારણે મૃત્યુઆંક વધીને ૧૭ થઈ ગયો છે અને ઘાયલોની સંખ્યા ૮૩ થઈ ગઈ છે.

આઈઆઈટી કાનપુરનાં નિષ્ણાંતોએ કૃત્રિમ હૃદય તૈયાર કર્યું

કાનપુર, તા. ૨૭ : આઈઆઈટી કાનપુરના નિષ્ણાંતોએ કૃત્રિમ હૃદય તૈયાર કર્યું છે, જે હૃદય સંબંધિત સમસ્યાઓથી પીડાતા લોકો માટે મદદરૂપ સાબિત થશે. આઈઆઈટી કાનપુરના ડિરેક્ટર અભય કરંદિકરે જણાવ્યું હતું કે આવતા વર્ષથી હૃદયનું કૃત્રિમ પ્રાણી પરીક્ષણ શરૂ થશે. તેમણે કહ્યું હતું, 'હવે હાર્ટ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ સરળભનશે. ક્રિટિકલ દર્દીઓમાં આર્ટિફિશિયલ હાર્ટ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરી શકાશે.'

IIT કાનપુર અને દેશભરના કાર્ડિયોલોજિસ્ટ્સે આ કૃત્રિમ હૃદય વિકસાવ્યું છે. પ્રાણીઓ ઉપર પરીક્ષણ ફેશ્યુઆરી અથવા માર્ચથી શરૂ થશે. ટેસ્ટમાં સફળતા મળ્યા બાદ તેને બે વર્ષમાં મનુષ્યમાં ઈમ્પ્લાન્ટ કરી શકાય છે. કરંદિકરે જણાવ્યું હતું કે હૃદય રોગગ્રસ્ત વધી રહ્યાં છે અને મોટી સંખ્યામાં દર્દીઓને હાર્ટ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ માટે સલાહ આપવામાં આવી રહી છે. તેમણે કહ્યું, 'દર્દીઓની તકલીફ ઘટાડવા માટે કૃત્રિમ હૃદય વિકસાવવામાં આવી રહ્યું છે. તેમણે કહ્યું, ૧૦ વેજીનિકો અને ડોક્ટરોની ટીમે બે વર્ષમાં આ કૃત્રિમ હૃદય તૈયાર કર્યું છે.

કોરોનાનાં પ્રતિકાર માટે આજે દેશભરમાં યોજાઈ રહેલી મોકડીલ

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ : ચીન સહિતના વિશ્વનાં અનેક દેશોમાં કોરોનાના હાહાકારને પગલે ભારતમાં પણ કેન્દ્રથી મોડીને રાજ્ય સરકારો એલર્ટ થઈ છે અને નવેસરથી સંક્રમણ ન ફેલાય તે માટે સાવધાનીના પગલા શરૂ કરવામાં આવ્યા છે ત્યારે કોરોનાની નવી લહેર ઉભી થાય તો તૈયારી કેવી ? તે ચકાસવા માટે આજે દેશભરમાં 'મોકડીલ' યોજવામાં આવી રહી છે. આ દરમિયાન ક્યાંય પણ કોઈ

રાજ્યમાં ઈંડીનું જોર યથાવત : નલીયા ૮.૧, જૂનાગઢ ૯.૩, ગીરનાર પર્વત ઉપર ૪.૨ ડીગ્રી

અમદાવાદ તા. ૨૭ : રાજ્યમાં આજે પણ ઈંડીનું આક્રમણ યથાવત રહ્યું હતું. કચ્છનાં નલિયામાં ૮.૧ ડિગ્રી સાથોસાથ આજે પણ જૂનાગઢનો ગિરનાર પર્વત બર્ફાગાર સમાન રહ્યો હતો અને પર્વત ઉપર ઈંડા પવનનાં સુસવાટા સાથે ૪.૨ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. તથા જૂનાગઢ શહેરમાં પણ ૮.૩ ડિગ્રી ઈંડી નોંધાઈ હતી. સોરઠ જૂનાગઢ જીલ્લામાં હાલ શિયાળાની ઋતુએ રફતાર પકડી છે આજે સૌથી વધુ ઈંડીનો દિવસ રહ્યો છે. ગઈકાલ કરતા આજે ઈંડીનો પારો નીચે ઉતરી ને ગીરનાર પર્વત ઉપર ૪.૨ ડિગ્રીએ પહોંચી જતા ગત રાત્રી અને આજે વહેલી સવારે વાતાવરણ બરફીલુ બની જવા પામ્યું છે. રોડ સમી સાંજે સુમસામ બની જવા પામ્યા હતા. વહેલી સવારે

ઝારખંડમાં આદિવાસી યુવતિ ઉપર ગેંગરેપની ઘટના ૧૨ આરોપીઓ નકાબ પહેરીને આવ્યા હતા

રાંચી તા. ૨૭ : ઝારખંડના લોહરદગા જિલ્લામાં ફરી એક વાર હેવાનિયત ભરી ઘટના સામે આવી છે. જિલ્લાના કુલ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી એક સનસનાટીભર્યો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે, જ્યાં તેના મંગેતર સાથે ફરવા ગયેલી આદિવાસી યુવતિ ઉપર સામૂહિક બળાત્કાર કરવામાં આવ્યો હતો. આરોપીઓએ યુવતીનું મોઢું બાંધીને બળાત્કારની ઘટનાને અંજામ આપ્યો હતો. આરોપીઓની સંખ્યા લગભગ ૧૨ હોવાનું કહેવાય છે. જોકે, આમાંથી ૫-૬ યુવકોએ ગેંગરેપ કર્યો છે. ઘટના બાદથી

છેલ્લા એક સપ્તાહમાં દેશમાં કોરોનાના કેસમાં ૧૧ ટકાનો વધારો : ચિંતા

નવી દિલ્હી તા. ૨૭ : ચીનમાં કોરોનાના કારણે સર્જાયેલી તબાહી અને ભારતમાં નવી લહેર આવવાની સંભાવના વચ્ચે છેલ્લા એક સપ્તાહમાં દેશમાં કેસમાં ૧૧ ટકાનો વધારો થયો છે. નવા કેસોની સંખ્યા જોતાં આ આંકડો બહુ વધારે નથી. રવિવારે પુણે થયેલા સપ્તાહમાં ૧,૨૧૯ નવા કોરોના કેસ મળી આવ્યા છે, જ્યારે તેના પહેલાના

તમામ પ્રકારનાં હલીવા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે) ડૉ. ધવલ સંઘવી ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

સંખ્યામાં ઉપલબ્ધ હોવાની ચકાસણી કરવામાં આવશે અને વિવિધ માપદંડોની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. આ દરમિયાન આશા વર્કરી તથા આંગણવાડી કાર્યકર્તાઓ સહિત અન્ય ફન્ટલાઈન કાર્યકર્તાઓની પણ માહિતી એકત્રિત કરવામાં આવશે. તમામ રાજ્યોના આરોગ્ય મંત્રીઓને પણ જુદા-જુદા સ્તરે આ

બિહારનાં બોધગયામાં ૧૧ વિદેશી નાગરીકો કોરોના સંક્રમિત : તંગમાં દોડધામ

બિહારના બોધગયામાં ૧૧ વિદેશી કોરોના સંક્રમિત મળી આવ્યા છે. વિદેશી પ્રવાસીઓ ૨૪ ડિસેમ્બરે ફ્લાઈટ દ્વારા અહીં આવ્યા હતા. જેમાં ઈંગ્લેન્ડ, મ્યાનમાર અને બેંગકોકના ૧૦ પ્રવાસીઓ સંક્રમિત જોવા મળ્યા છે. દરેકને અલગ કરી દેવામાં આવ્યા છે. તમામ સંમ્બલ જીનોમ સિક્વેન્સિંગ માટે મોકલવામાં આવ્યા છે.

આતો હજુ શરૂઆત જ છે

કોરોનાની નવી લહેર સમગ્ર વિશ્વમાં તબાહી મથાવશે : વૈજ્ઞાનિકોનો દાવો

નવી દિલ્હી તા. ૨૭ : ચીનમાં કોરોના વાયરસના કારણે બગડેલી સ્થિતિ વચ્ચે હવે તેનો ખતરો વિશ્વભરના દેશો ઉપર મંડરાઈ રહ્યો છે. ચીનની સઘે સાથે જાપાન, દક્ષિણ કોરિયા અને અમેરિકામાં પણ

ચીનમાં આગામી ત્રણ મહિનામાં ૮૦ કરોડ લોકો કોરોના સંક્રમિત હશે

બેજિંગ તા. ૨૭ : ચીનમાં કોરોનાની સ્થિતિ વધુ ને વધુ ખરાબ થતાં કેલેન્ડર નિયમો લાદવામાં આવ્યા છે. ખાસ કરીને નવા વર્ષમાં કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા બમણી થવાની આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. હાલ ચીનનાં અનેક શહેરોમાં કોરોના સંપૂર્ણ રીતે બેકામૂ બની ગયો છે. શાંઘાઈ, બેજિંગ અને ઝેંજિયાંગમાં ૧૦ લાખ

ધો. ૬ થી ૮નાં વિદ્યાર્થીઓ માટે નવતર અભિગમવાળી શિક્ષણ નીતિ : વર્ષમાં '૧૦ દફતર વિનાનાં દિવસ'

ગાંધીનગર તા. ૨૭ : ભણતરનો અસામાન્ય ભાર ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને આવતા શૈક્ષણિક સત્રથી આંશિક રાહત મળવાના સંકેત છે. કેન્દ્ર સરકારની નવી શિક્ષણ નીતિમાં ધો. ૬ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓ માટે વર્ષમાં ૧૦ દિવસ દફતર વિનાના શિક્ષણનું સૂચન કરવામાં આવ્યું છે અને ગુજરાત સરકાર નવા શૈક્ષણિક સત્રથી તેનો અમલ શરૂ કરવાની તૈયારી કરી રહી છે. શિક્ષણ વિભાગના સુગ્રોએ જણાવ્યું છે કે, કેન્દ્રની નવી શિક્ષણ નીતિમાં ૧૦ દિવસ અથવા ૬૦ કલાક દફતર વિનાના શિક્ષણની ભલામણ કરવામાં આવી છે અને આ દિવસોમાં શિક્ષણ સિવાયની પ્રવૃત્તિઓમાં વિદ્યાર્થીઓને સામેલ કરવાનું સૂચન કરાયું છે. ગાર્ડનીંગ, મેટલ ફેબ્રિકેશન જેવી પ્રવૃત્તિઓ કરાવવાનું સૂચન છે. આ દરમિયાન મ્યુઝિયમ, હેરીટેજ સાઈટ જેવા સ્થળોના

લક્ઝરીયસ બંગ્લો વેચવાનો છે

દોમડીયાવાડીની બાજુમાં, કાળવા ચોક SBI ની સામે, ગીરીકુંજ સોસાયટીમાં, વ્યાજબી ભાવે બંગ્લો વેચાણમાં. ૧૫૨ વાર, નવું બાંધકામ, પાંચ રૂમ, ડ્રોઈંગ રૂમ, સંપૂર્ણ વાસ્તુશાસ્ત્ર, ફુલ ફર્નિશ્ડ, ઉત્તરાભિમુખ, સ્વતંત્ર બોર. ટાઈટલ કલીઅર. ભૂલશો તો ચૂકશો સંપર્ક : ૭૫૭૫૮૦૬૫૮૫

સમગ્ર જૂનાગઢ જીલ્લામાં દરેક વર્ષે સૌથી શ્રેષ્ઠ પરીણામ આપવાની પરંપરા એટલે, જાવિયા સરનાં ટ્યુશન કલાસ 99 થી વધુ PR મેળવતા અમારા ટ્યુશન કલાસના 16 વિદ્યાર્થીઓ 90 થી વધુ PR મેળવતા અમારા ટ્યુશન કલાસનાં 66 વિદ્યાર્થીઓ.. ધો. ૧૦ માર્ચ-૨૦૧૯ માં જૂનાગઢ જીલ્લામાં સૌથી વધુ ૯૯.૯૯ PR સાથે ગુજરાત બોર્ડમાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરતી અમારી વિદ્યાર્થીની કાપડી પૂર્વા A1 GRADE કાપડી પૂર્વા 99.99 PR Total 589/600 A1 GRADE ગધેસરીયા ધ્રુવીના 99.98 PR Total 576/600 ધો. ૧૦ માર્ચ-૨૦૨૦માં જૂનાગઢમાં જૂનાગઢ જીલ્લામાં સૌથી વધુ 4 A1 GRADE અને 35 A2 GRADE આપતો ટ્યુશન કલાસ મોતીબાગ એડમીશન ચાલુ છે 8th/9th/10th (Gujarati Medium) ઝાંઝરડા રોડ જાવિયા એજ્યુકેશન સેન્ટર જાવિયા સ્ટડી સેન્ટર ૯-૧૦, કનરીયા શોપીંગ સેન્ટર, મોતીબાગ, જૂનાગઢ. Cont. 94286 24012 વંદના કોમ્પ્લેક્સ, ઝાંઝરડા રોડ, જૂનાગઢ. Cont. 90339 23546

કોરોના વેકસીનનો ચોથો ડોઝ આપવા થઈ રહેલી તૈયારી

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ : ભારતમાં ફરી એક વખત કોરોના સંક્રમણની દહેશત શરૂ થઈ છે અને સરકાર હવે દેશના તમામ લોકોને બુસ્ટર ડોઝ આપવા માટેની તૈયારી કરી રહી છે તે સમયે કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવિયાએ ડબલ બુસ્ટર ડોઝની પણ આવશ્યકતા દર્શાવી છે. ૨૦૨૦માં ભારતમાં કોરોનાના આગમન બાદ દેશમાં ૨૨૦ કરોડ વેક્સિન ડોઝ અપાયા છે અને માનવામાં આવે છે કે દેશના દરેક નાગરિકને ડબલ ડોઝ અપાય ગયા છે અને ચાલુ વર્ષે એક બુસ્ટર ડોઝ પણ આરોગ્ય સેવા સાથે જોડાયેલા લોકો અને ૬૦ વર્ષથી ઉપરના નાગરિકોને આપવામાં આવ્યો હતો પરંતુ બુસ્ટર ડોઝ લેનારનું પ્રમાણ અત્યંત નીચું છે. બીજી તરફ કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવિયાએ ઈન્ડિયન મેડીકલ એસોસિએશન તથા અન્ય મેડીકલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ સાથેની બેઠકમાં ચીન, જાપાન, દક્ષિણ કોરિયા અને થાઈલેન્ડ સહિતના દેશોમાં જે રીતે કોરોના આગળ વધી રહ્યો છે તે જોતાં જેઓએ અગાઉ બુસ્ટર ડોઝ લઈ લીધો હોય તેઓને હવે બીજો બુસ્ટર ડોઝ અને તે રીતે આગામી વર્ષે દેશના તમામ નાગરિકોને ડબલ બુસ્ટર ડોઝ આપી શકાય તે અંગે વિચારણા કરવા જણાવ્યું છે. જો કે અમેરિકા સહિતના દેશોમાં ત્રણથી વધારે ડોઝ બાદ પણ કોરોના સંક્રમણ આગળ વધ્યું હોવાના સંકેત છે તે વચ્ચે આરોગ્ય મંત્રીનું આ સૂચન કેટલું સ્વીકાર્ય બનશે તેના ઉપર પ્રશ્ન છે. માંડવિયાએ કોવિડ અંગે સતત આવી રહેલા વિરોધાભાસી અહેવાલો ઉપર તબીબો અને નિષ્ણાંતોને લોકોને સાચી માહિતી મળે તે માટે સક્રિય થવા અપીલ કરી હતી. જેના કારણે કોઈ વધારાની દહેશત સર્જાય નહીં.

મગજ અને કરોડરજ્જુ ના નિષ્ણાંત આપના શહેરમાં તારીખ : ૨૬ ડિસેમ્બર ૨૦૨૨, ગુરુવાર સ્થળ : આદિત્ય બિરલા હોસ્પિટલ, વેરાવળ. સમય : સવારે ૧૧:૩૦ થી ૦૧:૦૦ સ્થળ : ડો. રાજેશ સાંગાણી હોસ્પિટલ, કેશોદ. સમય : બપોરે ૦૪:૦૦ થી ૦૬:૦૦ ડો. વિરલ પસાણી (કોન્સલ્ટન્ટ : ઓરોસર્જન) તપાસ ફી ₹ 600/- અપોઈન્ટમેન્ટ માટે : ૯૯૭૯૭ ૯૩૯૫૯

કબજિયાત રોગોનું ઘર છે જ્યાંથી અનેક બીમારીઓ ઉત્પન્ન થાય છે આયુર્વેદિક કાયમ ચૂર્ણ કાયમ ચૂર્ણ કાયમ ટેબ્લેટ પણ ઉપલબ્ધ

# દાણચોરીના ઇતિહાસમાં સૌ પ્રથમ વખત ડ્રગ્સ અને હથિયાર સાથે પાકિસ્તાનીઓ ઝડપાયા શું દર્શાવે છે ? વેધક સવાલ

કચ્છના અખાતમાં અગાઉથી મળેલ માહિતીના આધારે ભારતીય કોસ્ટ ગાર્ડ અને રાજ્ય એ.ટી.એસ.ની ટીમના સંયુક્ત ઓપરેશન સોહેલી નામની દરમ્યાન દ્વારકા-ઓખાના સમુદ્રમાં કોસ્ટ ગાર્ડની બોટ



(સુરેશચંદ્ર એમ. ધોકાઈ દ્વારા) દ્વારકા તા.૨૭ એરિંગ્ય બોટ સાથે કચ્છના અખાતમાંથી માચ્છીમારી બોટો વચ્ચે લાપતા-છુપાતા દ્વારકા-ઓખા વચ્ચેના સમુદ્ર સુધી આવી પહોંચેલ પાકિસ્તાની સ્પીડ બોટ અલ-બોટને મચ્છીમારી બોટના સ્વાંગમાં આશરે રૂપિયા ૩૦૦ કરોડના ડ્રગ્સ અને હથિયારો સાથે સજ્જ ૧૦ પાકિસ્તાની ખલાસીઓને પકડી પાડી દાણચોરીના ઇતિહાસમાં સૌ પ્રથમ વખત ડ્રગ્સ અને હથિયારો સાથેની પાકિસ્તાનની બોટને પકડી પાડવાનું ઓપરેશન સફળતા પૂર્વક પાર પાડી “ઓખા કોસ્ટ ગાર્ડ અને ગુજરાત એ.ટી.એસ. ટીમ”નું નામ કાયમી ધોરણે સુવર્ણાક્ષરે લખવાનું બહુમાન મેળવેલ છે.

**શું કચ્છનો અખાત હવે પાક દ્વારા પ્રોક્ષી યુધ્ધની ટ્રેનીંગનો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ બની ગયો છે ?!!!!**  
જ્યારે આ ઘટના હકીકતમાં ડ્રગ્સની હેરાફેરીની ઘટના છે કે પછી આ આવનાર દિવસોમાં ભરત-પાક વચ્ચે કાશ્મીર બાદ કચ્છના અખાતમાં પ્રોક્ષી યુધ્ધ ચાલુ કરવાની ટ્રેનીંગના ભાગરૂપે આ બોટને શરૂઆત સાથે સજ્જ થઈને કેવી રીતે ભારતમાં ઘૂસવું અને ડ્રગ્સનો જથ્થો સાથે રાખી “એ.ટી.એસ. સેન્ટર-મશીન” તરીકે નહીં પણ “એની ટાઈમ મની” તરીકે જ્યાં જરૂર પડે ત્યાં તેનું વેચાણ કરી રૂપિયા મેળવી લેવાના ભાગરૂપે સાથે રાખવામાં આવ્યાની શક્યતા પણ નકારી શકાતી નથી અને જો આ શક્યતા સત્ય સાબિત થાય તો આ ઘટના

ફક્ત ડ્રગ્સની હેરાફેરીની નહીં પણ “કચ્છના અખાતમાં પાકિસ્તાન દ્વારા પ્રોક્ષી યુધ્ધની ટ્રેનીંગના પાયલોટ પ્રોજેક્ટ તરીકે ઓપરેશનની શક્યતા પણ નકારી શકતી નથી.  
**કચ્છનો અખાત ડ્રગ્સ અને હથિયારોની હેરાફેરીનો કેન્દ્ર બન્યો ?**  
ભારતીય કોસ્ટ ગાર્ડ-એ.ટી.એસ.ના આ સંયુક્ત ઓપરેશન દ્વારા ઇલ્લા ૧૮ મહિના દરમ્યાન જ આ સાતમાં ઓપરેશનમાં કચ્છના અખાતમાંથી સમય-સમયે મળી કુલ રૂપિયા ૧૮૩૦ કરોડનું ડ્રગ્સ ૪૪ પાકિસ્તાની અને ૦૭ ઈરાનના ખલાસીઓને પકડી પડ્યા છે. જે દર્શાવે છે કે અગાઉ ગત તારીખ ૩૦-૪-૨૦૨૨ના રોજ અમો એ અહીં સામેલ

પીકચર દર્શાવ્યા પ્રમાણે આશંકા દર્શાવેલ કે કચ્છનો અખાત ડ્રગ્સ અને હથિયારોની હેરાફેરીનું કેન્દ્ર બન્યું છે કે શું તેવા પ્રશ્નને સત્ય પુરવાર કરે છે.  
**દાણચોરીના ઇતિહાસમાં ડગલ આઈટમ(કોમોડિટી)ની હેરાફેરી કે અન્ય કોઈ હેતુ તેવો ઊભો થતો પ્રશ્ન ?**  
કચ્છનો અખાત વર્ષ ૧૯૬૫માં સૌ પ્રથમ વખત અહીંના રહીશ અને ઓખા-માંડવી વચ્ચે ચાલતી બોટ “સાગર મહેલ” ચલાવતા “અબુ દાદા”ના નામથી પ્રખ્યાત શખ્સ દ્વારા સૌ પ્રથમ વખત વિદેશી ચાંદીની હેરાફેરી કરી દાણચોરીની શરૂઆત કરેલ છે. જે સરકારી રેકર્ડ ઉપર નોંધાયેલ છે. ત્યારથી આજ ૫૭ વર્ષના ઇતિહાસમાં કરોડો રૂપિયા નહિ

પણ અબજો રૂપિયાનો “કોસ્મેટિક-કપડાં-ઘડિયાળ-સોનું-ચાંદી-ડ્રગ્સ-હવાલાની રોકડ રકમ-હથિયારો”નો જથ્થો કચ્છના અખાતના આડ બંદરો ઉપર ઉતાર્યો છે અને તેના ૫% જેટલો હિસ્સો પકડાયો પણ છે પણ તેમાં દાણચોરી દ્વારા એક સર્વ સામાન્ય નિયમ હોય તેમ કોઈ એક આઈટમની દાણચોરી કરવામાં આવે છે. પણ ક્યારેય ડગલ આઈટમ એટલે કે ચાંદી અથવા સોનું અથવા ડ્રગ્સ અથવા પૈસા પણ ક્યારેય સોનું અને ચાંદી અને ડ્રગ્સ અને રોકડ રકમ અને હથિયારો તેમ ક્યારેય એક સાથે ડગલ આઈટમની હેરાફેરી કરવામાં આવેલ પણ નથી અને પકડાવા પણ પામેલ નથી ત્યારે આ વખતે ડ્રગ્સ અને હથિયારો

સાથે પકડાયા છે તે કોઈ આડ બંદર ઉપર આવ્યું જેમ દાણચોરીની “મોડસ ઓપરેન્ડી” નહીં પણ કોઈ સ્પેશ્યલ ઓપરેશનના ભાગરૂપેની “મોડસ ઓપરેન્ડી” હોવાનું નકારી શકાતું નથી.  
**શું આ ઘટના કચ્છના અખાતમાં બંદર થયેલા બંદર સિવાયના બિન અધિકૃત બનેલા પાનગી બંદરો ઉપર પહોંચવાની ક્વાયલનો ભાગ છે ?!!!!**  
ડ્રગ્સ અને હથિયારો પકડવાની બનેલ આ અતિ ગંભીર ઘટના શું દર્શાવે છે ? કચ્છના અખાતમાં વર્ષ ૧૯૮૦થી વિકસેલા મચ્છીમારીના વ્યવસાય બાદ જે તે સમુદ્ર કિનારા ઉપર ત્યાંના સ્થાનિકો અને અન્ય હિજરતીઓ કે અન્ય ગામના હદયાર થયેલા ગુન્હેગારો દ્વારા મચ્છીમારી બોટ માલિકના સ્વાંગમાં સમુદ્ર કિનારા ઉપર બિન અધિકૃત બોટો લંગરવાની સુવિધાના નામે નાઈ-મોટી જેટીઓ બનાવી નાખી કઈક દેશદ્રોહી પ્રવૃત્તિઓને આડકતર પ્રોત્સાહન આપી લોકો પણ થડો ઘણો આર્થિક લાભ મેળવે છે. ત્યારે કચ્છના અખાતમાં આવેલા સરકારી રેકર્ડ ઉપર નોંધાયેલા નોટિફાઈડ બંદરો કરતા ૧૦૦%ના ષાણાં-મોટા યાદ બંદરો વિકસ્યા છે અને ત્યાં ચાલતી કોઈ પણ પ્રકારની મુવમેન્ટ અંગેની નોંધ જ સરકારી રેકર્ડ ઉપરના હોય તેવો વહીવટ ચાલે છે. ત્યારે આ ડ્રગ્સ અને હથિયારોનો જથ્થો આવા જ કોઈ

હોવાનું ખુદ તંત્ર પણ માને છે.  
**તંત્રની કે કામગીરીને સલામ અને અભિનંદન**  
ભારતીય કોસ્ટ ગાર્ડની પેટ્રોલિંગ બોટના અધિકારી-કમચારીઓ સલામ અને અભિનંદનને પાત્ર છે. કારણ કે છેલ્લા થોડા સમયથી જ્યારે-જ્યારે તેમને તેમના માહિતીના સ્રોત દ્વારા માહિતી મળે છે ત્યારે તેમના દ્વારા માહિતીના આધારે દિવસ-રાત્રિ-ઈન્ડી-ગરમી-પવન-સમુદ્રી તોફાનને ધ્યાનમાં લીધા વગર સઘન પેટ્રોલિંગ કરવામાં આવે છે અને તેમાં કંઈક ૫% કિસ્સામાં માહિતી સાચી નીકળે છે. બાકીની માહિતીના આધારે કરવામાં આવેલ પેટ્રોલિંગનું પરિણામ મળતું નથી. છતાં પણ ફરજના એક ભાગરૂપે માહિતીના સ્રોત ઉપર વિશ્વાસ રાખી પ્રયત્નો ચાલુ રાખી સફળતા મેળવે છે અને દેશને નશાના કારોબારથી મુક્ત કરાવવાની કામગીરી ધન્યવાદને પાત્ર છે.  
**કચ્છનો અખાત સુરક્ષાનું કેન્દ્ર બિંદુ બને તેવા દિવસો દૂર નથી ?**  
ગઈકાલની બનેલ ઘટનાએ તંત્ર અને પ્રજાને એક સંદેશો આપી આવનાર દિવસોમાં કચ્છનો અખાત સુરક્ષાની દ્રષ્ટિ એ અતિ સવેદનશીલ અને સુરક્ષા એજેન્સીઓ માટેનું કેન્દ્ર બને તેવા દિવસો હવે બહુ દૂર નથી તેવું સાગરખેડુ અને મચ્છીમારોને “એટુએડ” જાણતા જાણકારોમાં ચર્ચાતું હોવાનું બહાર આવેલ છે.

## ભાગતર અને ગણતર સાથે જીવન ઘડતર: દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં શિક્ષણનો અનેરો અભિગમ

સરકારી શાળાઓમાં શિક્ષણ સુધારણામાં વિદ્યાર્થીઓનો થશે સર્વાંગી વિકાસ : શિક્ષણ અધિકારી સ્ટાફ દ્વારા નોંધપાત્ર જહેમત



(કુંજનરાડિયા દ્વારા) જામખંભાળિયા તા. ૨૭ રાજ્યના તથા દેશના છેવાડાના વિસ્તાર દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં અગાઉ શૈક્ષણિક કાર્યનું સ્તર પ્રમાણમાં ખૂબ જ નીચું હતું. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક સમયથી સરકારી તંત્રની જહેમતથી શિક્ષણની ગુણવત્તામાં સુધારા તેમજ ખાનગી શાળાઓમાંથી સરકારી શાળામાં પ્રવેશનો વધારો થઈ રહ્યો છે. દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાની સરકારી શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતા તમામ વિદ્યાર્થીઓનો વિકાસ સર્વાંગી રીતે થાય તે હેતુથી દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના શિક્ષણ અધિકારી એસ.જે. ડુમરાણીયા દ્વારા બાળકોના ભણતર, ગણતર સાથે જીવન ઘડતરના અભિગમ સાથે જિલ્લાની તમામ શાળાઓમાં શિક્ષણ સુધારણા કાર્ય શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. આ સંદર્ભે દરેક તાલુકાના આચાર્યોની ખાસ બેઠક તેમના દ્વારા સવારથી સાંજ સુધી યોજવામાં આવે છે. જેના આયોજનના અમલથી પ્રાથમિક શિક્ષણ કાર્યમાં જાગૃતિ સાથે સફળતા જોવા મળી રહી છે.  
**મધ્યાહન ભોજન સુધારણા**

શાળાઓમાં મધ્યાહન ભોજન યોજના સુધારણા કાર્યક્રમમાં તેમજ બાળકોને પાથરણા પણ બેસાડી તેમજ બાળકો માટે યોખ્ખા વાસણો રાખવા તેમજ બપોરે ૧:૦૫ વાગ્યે બાળકોને ભોજન લેવા હોય તેવો કોવે એપ પરકારી તંત્રની જહેમતથી ફરિયાદ કરવી, સ્ટોક રજીસ્ટર રાખવા, આખણા રજીસ્ટર નિભાવવા, ભોજન વ્યવસ્થા સંભાળવી, તે મુદ્દે કામગીરી કરવામાં આવી છે.  
**શાળા વ્યવસ્થા, પ્રાર્થના**  
જિલ્લાની દરેક શાળાઓનો સમય સવારે ૧૦:૩૦ થી સાંજે ૫:૦૦ વાગ્યાનો તેમજ શનિવારે સવારે ૭:૩૦ થી ૧:૩૦ તેમજ બે નાની મોટી રિસેસ સાથે ફરજિયાત બાયોમેટ્રિક હાજરી સાથે ૧૦:૪૫ વાગ્યે શાળાના સમય પછી ૧૫ મિનિટમાં કોઈ આવે તો ફરજિયાત સીએલ મૂકવી તથા રજા અગાઉથી મૂકવી, ઉપર-જા માટે સુવેન્ટ રજીસ્ટર નિભાવ, તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી દ્વારા બાયોમેટ્રિકનું ચેકિંગ અને ત્યારબાદ પગાર ગ્રાન્ટ આપવામાં આવશે. શાળામાં ૨૦ મિનિટની પ્રાર્થના

તેમજ એક શિક્ષક દ્વારા પ્રવચન આપવાનું રહેશે. બાળકના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવાની થાય તો સાથે આપ્રાર્થનામાં યોગ, જાણવા જેવું, અભિનય ગીત રાખવાનું નક્કી થયું છે.  
**શાળાના વર્ગ ખંડમાં અસરકારકતા**  
દરેક વર્ગમાં સ્વચ્છતા હોવી જરૂરી છે. ગુરૂજનોએ હાથ સાથે વર્ગખંડમાં પ્રવેશ કરે, વિદ્યાર્થીઓએ હાજરી પુરાવવા માટે જયભારત બોલાવવું, ટ્રેનિક નોંધપોથી મુજબ આયોજન કરવું, વર્ગખંડમાં દાંતિયો-અરીસો-નેલકટર રાખવું, શિક્ષકે ખુરશીનો ઉપયોગ નહિવત કરવો, ઓનલાઈન હાજરી પૂરવી, પરીક્ષાઓની ઉત્તરવહીમાં વાલીઓ પાસે નિરીક્ષણ કરાવવું, વર્ગખંડમાં મોબાઈલનો ઉપયોગ શિક્ષણ કાર્ય માટે જ કરવો, શાળામાં ધોરણ એક તથા બે ના બાળકોને ગુહકાર્ય ના આપવું, ત્રણથી પાંચને અડધો કલાક તથા ધોરણ છ થી આઠના બાળકોને એક કલાકનું ગુહકાર્ય આપવું તેનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. દરેક શાળામાં રમત રમતના સાધનો રાખીને બાળકો અઠવાડિયામાં બે

તાસ રમતગમત કરાવવું, વાંચન-ગણન-લેખન માટે ધોરણ વાઈલ ગુજરાતી, હિન્દી અને અંગ્રેજી વાંચન લેખન-ગણન-કરાવવું, સી.આર.સી.એ બાયોમેટ્રિક તથા શાળાના રજીસ્ટરમાં નોંધ સાથે ચેકિંગ કરવું, શાળાના બાળકોને શ્રમનું મહત્વ સમજાવું, શાળામાં પુસ્તકાલય રાખવા અને તેનો ઉપયોગ બાળકો પાસે કરાવવો, દરેક શાળામાં એક શિક્ષક તથા પાંચ કે તેથી વધુ છાત્રો સાથેની પ્રાર્થના સમિતિ, આરોગ્ય સમિતિ, ભાષા, હાજરી સમિતિ જેવી ૧૫ સમિતિઓ બનાવી તથા બાળસાંસદનું કાર્યકરવાવું. દરેક શાળામાં શિક્ષક સાથે જ્ઞાન ગોષ્ઠી તથા વાલી મીટીંગ યોજી અને રજીસ્ટર નિભાવવું, મૂલ્યલક્ષી શિક્ષણને સ્થાન આપવું, સંસ્કારોના સિંચન સાથે રામ દુકાબ, અક્ષયપાત્ર, આજનું ગુલાબ, આજનો દીપ, હેલ્થ કોન્ટર, શાળા સેલ્ફી પોઈન્ટ, સ્કાઉટ ગાઈડ પ્રવૃત્તિ, વાર્તાથી વિચાર, જયોત સે જાગરણ, ભાષા કોન્ટર વિગેરેની રચના કરી અને એક દીકરીવાળા વાલીનું સન્માન કરવું, વાર પ્રમાણે

ભાષાનો ઉપયોગ કરી શાળામાં શિક્ષણ સુધારણા માટે રેમેડિયલ ટીચિંગ, બાહ્ય પરીક્ષા આયોજન, નવતર રમત પ્રયોગ, પ્રોજેક્ટ તથા આંકડાકીય માહિતી, ભાર વગરનું ભણતર, વિગેરે અનેક વિષય શૈક્ષણિક તથા શિક્ષણસ્તર ઊંચું લાવવાની પ્રવૃત્તિઓ જિલ્લામાં અમલમાં મૂકવામાં આવી છે. શાળામાં અભ્યાસ કરાવવા માટે આવતા શિક્ષકો વર્ગખંડમાં મોબાઈલ ન લઈ જાય અને શાળામાં પ્રવેશતા જ મોબાઈલ રજીસ્ટરમાં નોંધ કરાવી જમા કરાવવામાં આવે છે.  
આમ, દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં “બાલ દેવો ભવ:”ના અભિગમ સાથે કાર્યરત નિષ્ઠાવાન જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એસ.જે. ડુમરાણીયા તથા તેમની ટીમ દ્વારા આ પ્રકારના નવતર પ્રયોગ સાથે શિક્ષણ કાર્ય કરાવવામાં આવતા વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓમાં ખૂબ જાગૃતિ સાથે આવકાર જોવા મળી રહ્યો છે.

## દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં ગરીબ પરિવારોને વસ્ત્રોનું દાન કરાવું

સુશાસન પર્વ નિમિત્તે ભાજપના કાર્યકરોની સેવા પ્રવૃત્તિ



(કુંજનરાડિયા દ્વારા) દ્વારકા જિલ્લાના મુખ્ય મથક જામખંભાળિયા તા. ૨૭ સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડ દ્વારા અટલ બિહારી વાજપેયીજીના જન્મદિવસ નિમિત્તે અટલ સેવા અભિયાન અંતર્ગત દેવભૂમિ

લોકોને ગરમ વસ્ત્રોનું દાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવા કાર્યમાં જોન પ્રભાતી દિલીપભાઈ ગઢવી અને જિલ્લા સંયોજક મનિષભાઈ રાઠોડ સહિતના કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

લોકોને ગરમ વસ્ત્રોનું દાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવા કાર્યમાં જોન પ્રભાતી દિલીપભાઈ ગઢવી અને જિલ્લા સંયોજક મનિષભાઈ રાઠોડ સહિતના કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

## મીઠું પકવવાનું કામ કરતા અગરિયાઓની હાલત કાતિલ ઠંડીમાં અત્યંત દયનીય બની

સુરેન્દ્રનગર, તા. ૨૭ રાજ્યમાં થયેલા ઉત્તર પૂર્વી ઠંડા પવનના કારણે કાતિલ ઠંડીનું જોર વધ્યું છે. એમયા કચ્છના નાના રણમાં ઠંડીનો પારો ગણીને ૧૦ ડીગ્રીની અંદર પહોંચતા રણમાં અગરિયાઓ કાતિલ ઠંડીમાં ઠુંબસ કરી રહ્યા છે. ત્યારે રણમાં રાત-દિવસ ૨૪ કલાક પાણીમાં મીઠું પકવવાનું કામ કરતા અગરિયાઓની હાલત કાતિલ ઠંડીમાં અત્યંત દયનીય

બની છે. રણકાંઠાનાં અંદાજે ૨૦૦૦ અગરિયા પરીવારો દર વર્ષે ઓક્ટોબરથી મે માસ દરમિયાન વર્ષનાં આઠ મહિના ગાઝો થીજાવતી કડક ઠંડી અને ધોમધપતા તાપમાં મીઠું પકવવાનું આકરૂ કામ કરે છે. રાજ્યમાં છેલ્લા બે દિવસથી ઉત્તર પૂર્વી ઠંડા પવન શરૂ થયું છે. વધુમાં જન્મ-કાશ્મીર સહિત ઉત્તર ભારતમાં હિમવર્ષા અને શીત હલેરના પગલે ઠંડા પવનથી કાતિલ ઠંડી નોંધાતા લોકોને ગરમ

કપડા પહેરવાની ફરજ ઉભી થઈ છે. રણમાં ઠંડીનો પારો ગણીને ૧૦ ડીગ્રીની અંદર પહોંચતા રણમાં મીઠું પકવવાનું કામ કરતા અગરિયાઓ ઠુંબસ કરી રહ્યા છે. રણમાં રાત-દિવસ ૨૪ કલાક પાણીમાં રહીને મીઠું પકવવાનું કામ કરતા અગરિયાઓની હાલત કાતિલ ઠંડીમાં અત્યંત દયનીય બની છે. જેમાં રણમાં પડતી કડક ઠંડી ઠંડીમાં સૌથી કફોડી હાલત વૃધ્ધ અગરિયાઓ, મહિલાઓ અને બુલકાઓની થઈ

હતી. રણમાં અગરિયાઓ માટે દિવસ તો ગમે તેમ કરીને પસાર થઈ જાય છે. પરંતુ કડક ઠંડી અને સુસવાટા મારતા પવનમાં એમના માટે કંતાના રુપડામાં રણમાં રાત પસાર કરવી અસહ્ય બની જાય છે. રણમાં કોઈ પણ જાતની સુવિધા વગર કંતાના રુપડામાં રહેતા અગરિયા પરિવારો માટે હજી જ ઠંડીનો ચમકારો વધશે તો એમના માટે રણમાં રહી મીઠું પકવવાનું કામ આકરૂ થતું જશે.

## મુલાકાતીઓ આજથી મંત્રીઓને મળી શકશે, માસ્ક ફરજિયાત

■ કેબિનેટની બેઠકમાં થતી ચર્ચાઓ ગુપ્ત રાખવા મોબાઈલ નહીં લઈ જઈ શકાય  
■ મુલાકાતીઓ પણ મંત્રીની ચેમ્બરમાં મોબાઈલ રોકાઈ લઈ જઈ શકે

નવી સરકારે કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. આજથી જ મુલાકાતીઓ માટે મંત્રીઓ હાજર રહેશે. બીજી બાજુ કોરોનાને લઈને સરકારે સચિવાલયમાં આવનાર તમામ મુલાકાતીઓ માટે માસ્ક ફરજિયાત પહેરવા સૂચના આપી દેવાઈ છે. ત્યારે આજે સચિવાલયમાં આવતા જ કેટલાક મંત્રીઓ પણ માસ્ક વિના જોવા મળ્યા હતાં. તમામ મંત્રીઓ સોમથી શુક્ર સચિવાલયમાં હાજર રહેશે. તેઓ શનિવાર અને રવિવાર પોતાના ગત નિરતારમાં જઈ શકશે. તેમને અચાનક ગાંધીનગરની બહાર જવાનું થાય તો મુખ્યમંત્રીને ધ્યાન દોરવું પડશે. હવે મંત્રીઓ એક્ઝાન મોડમાં કામ કરશે.

## પોરબંદરમાં ભરશિયાળે કેસર કેરીનું આગમન

વેપારીઓ ગુલાબ-પેંડા વહેંચી કેરીને આવકારી



પોરબંદર માર્કેટમાં ૬ બોક્સ કેરીની આવક થતા વેપારીઓએ કેરીનું ઉત્પાદન સાથે સ્વાગત કર્યું છે. ભર શિયાળે કેસર કેરી આવતા કેરીના વેપારીઓ ગુલાબ અને પેંડા વેચીને કેરીને આવકારી હતી. હજારોમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોના ટોળા વળ્યા હતા. સાડા ત્રણસો રૂપિયા કિલોથી શરૂ થયેલી કેરીનો ૫૦૧ રૂપિયા ભાવ બોલાવ્યો હતો. પ્રથમ વખત હજારોમાં કેરીનો ૫૦૧ જેટલો ઉંચા ભાવ બોલાતા વેપારીઓ અને ખેડૂતોમાં ખુશી જોવા મળી.

# કોડીનાર પંથકમાં વધતા જતા દીપડાઓનાં આતંકને લઈ કોડીનાર સરપંચ સંઘનું આવેદન

બસીકરણથી દીપડાની વસ્તી નિયંત્રણ કરવાની માંગ સાથે કોડીનાર સરપંચ એસોસિએશન મેદાને



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) કોડીનાર, તા.૨૭  
કોડીનાર તાલુકામાં દિવસે દિવસે વધતા જતા દિપડાનાં હુમલાઓથી ભયભીત કોડીનારનાં તમામ સરપંચોએ ભેગા મળી દીપડાની જાતિ નષ્ટ નાબૂદ કરવા માંગ કરી હતી. કોડીનારના ઘાંટવડ ગામે મહિલાને દીપડાએ ફાડી ખાધાની ખોફનાક ઘટના બાદ કોડીનાર તાલુકા સરપંચ સંઘે કોડીનાર મામલતદારને આવેદન પત્ર પાઠવાયું છે. આવેદનપત્રમાં જણાવ્યા મુજબ કોડીનારના તમામ ગામોમાં હાલ દીપડાઓ વસવાટ કરી રહ્યા હોવાનું અને સમગ્ર તાલુકામાં દીપડા અને સિંહ મોડી રાત્રે ગામડાઓમાં લટાર

મારવા આવી રહ્યાં બનાવો વધી રહ્યા છે તેમાં પણ વાડી વિસ્તારોમાં જંગલી પ્રાણીઓ મોટા પ્રમાણમાં રહેઠાણ કરી રહ્યા છે તેમાં સિંહ શાંત પ્રાણી હોય લોકોને તેનાથી કોઈ ભય કેડર નથી પરંતુ દીપડાઓ દ્વારા અવાર નવાર માનવીઓ ઉપર હુમલો માનવ સંહાર કરવામાં આવી રહ્યો હોવાના કારણે ખેડૂતો અને ખેત કામ કરતા મજૂરો સતત ભયનાં ઓથાર હેઠળ જીવી રહ્યા છે. કોડીનાર તાલુકાના લોકો દીપડાઓથી એ હદે ડરી ગયા છે કે, લોકોને હવે દિપડા કોઈપણ સંજોગોમાં નજીકે એ તેમ જણાવી બસીકરણ દ્વારા દિપડાની વસ્તી નિયંત્રણ કરવા માંગ કરી છે. જો આ અંગે કોઈ પગલા ભરવામાં નહીં આવે

તો ગાંધી ચિંથા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી વધુમાં સરકારે ખેડૂતોને દિવસમાં વીજળી આપતા મોટી રાહત તો મળી જ છે પરંતુ સમસ્યાએ છે કે, રાત્રે નીલગાય ભૂંડ અને રોઝથી પાકોનું રખોડ કરવું ફરજિયાત બન્યું છે. જેના કારણે ખેડૂતોને ભારે મુશ્કેલી પડી રહી હોય ખેતીના પાક બચાવવા મળતી ફેનસિંગના નિયમો હળવા કરવા તેમજ તત્કાલ ધોરણે ફેનસિંગ થાય કરવા કારણ કે, અહીં ફેનસિંગના ઝડ નિયમોમાંથી પસાર થયા બાદ પણ વર્ષો વીત્યા બાદ પણ ફેનસિંગમાં વારો આવતો ન હોવાનું સરપંચોએ જણાવી તંત્રને દિપડાઓ અંગે અમુક સૂચનો

કર્યા હતા જેમાં દીપડા માનવ જાતિ ઉપર આવાર નવાર હુમલા કરે તો સરકારનું આના કંટ્રોલ માટેનું આગામી આયોજન કરવા, દીપડાની પ્રજાતિ સેંક્યુલ ૧ નું પ્રાણી છે તેમનાં સેંક્યુલમાં ફેરફાર કરવો, દીપડાની ૫૦% જેવી વસ્તીને ફોરેસ્ટ ડિપાર્ટમેન્ટમાં સ્થળાંતર કરી ત્યાં નર-માદાની અલગ અલગ વ્યવસ્થા કરવા, વસ્તી કંટ્રોલ માટે બસીકરણની ઝુંબેશ કરવા, સિંહ અથવા દીપડા તેમજ વન્ય કોઈ જીવથી માણસ અકસ્માતે મૃત્યુ પામે તો સરકારે તેમાં પરિવારને દત્તક લેવાં અને દીપડા દ્વારા માનવ જાતિ ઉપર હુમલો કરે ત્યારે આવા હિંસક દીપડાને ખેડૂતે જ મારી નાખવું જોઈએ તેવી જોગવાઈ કરવા જણાવ્યું હતું.

## યાત્રાધામ દ્વારકામાં ભર શિયાળે પાણીની સમસ્યાથી સ્થાનિકો અને ધંધાર્થીઓ પરેશાન

શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં ઘણા સમયથી પાંચ-છ દિવસે પાણી મળતા તંત્ર સામે લોકરોષ

(રાકેશ સામાણી દ્વારા) રોષ ભભૂક્યો છે. યાત્રાધામ દ્વારકામાં છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી પાણી નો પોકાર શરૂ થઈ ગયો છે. ટૅનિક કે એકાંતરા પાણી મળવાને બદલે ઘણા વિસ્તારોમાં પાંચ કે છ દિવસે પાણી વિતરણ કરવામાં આવતા રહેવાસીઓ ખાસ કરીને મહિલાઓમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. ગત ચોમાસામાં વરસાદ પણ સારો એવો પડ્યો હતો. તેમ છતાં પાણી દેવામાં અનિયમતા કેમ...? તેવો સવાલ

લોકોમાં ઉઠી રહ્યો છે. હાલ દ્વારકાના ઘણા વિસ્તારોમાં પાણી અનિયમિત મળી રહ્યું છે. જેમાં ખાસ કરીને શહેરના જલારામ મંદિર, દ્વારકાધીશ સો સાયટી, મુરલીધર ટાઉનશીપ, સિંધુનાથ પાકે જેવા વિસ્તારોમાં છેલ્લા બે મહિનાથી પાંચથી છ દિવસે પાણી મળી રહ્યું છે. જેના લીધે મહિલાઓ અને રહેવાસીઓમાં દેશરો મચી ગયો છે. તેમાં ધાલ નાતાલનો તહેવાર શરૂ થઈ ગયો છે. ત્યારે દ્વારકામાં યાત્રિકોનો પ્રવાહ પણ વધી ગયો છે. જેના લીધે પાણીનો વપરાશ વધી ગયો હોય. ઉપરથી પાણી અનિયમિત મળતા ધંધાર્થીઓમાં કકળાટ શરૂ થઈ ગયો છે. આ અંગે સ્થાનિક લોકોએ દ્વારકા નગરપાલિકાના તંત્રને અનેક વખત રજુઆત કરવા છતાં તંત્ર કુંભકર્ણની નિંદામાં હોય. તો બીજું બાજુ લોકો પાણી માટે હેરાન થઈ રહ્યા છે. હવે આ પ્રશ્ન કાળિયા ઠાકોર ઉકેલે તેવું લોકમુખે ચર્ચાય છે.

## પ્રધાનમંત્રી જનઆરોગ્ય યોજના લાખો લોકો માટે આશીર્વાદરૂપ : મર્યાદા વધારાતા ખંભાળિયામાં વ્યાપક આવકાર



(કુંજન રાડિયા દ્વારા) મહામંત્રી અને ક્ષત્રિય અગ્રણી જામ ખંભાળિયા તા.૨૭ રાજ્ય સરકાર દ્વારા દેહીઓને આપવામાં આવતી હોસ્પિટલની સારવારની મર્યાદા વધારીને રૂા.૬૯ લાખ કરવામાં આવતા આ મુદ્દે ખંભાળિયાના આગેવાનો, કાર્યકરો દ્વારા સરકારના આ નિર્ણયને વધાવવામાં આવ્યો છે. તાજેતરના વિધાનસભાની ચૂંટણીના ભાજપના સંકલ્પ પત્રમાં લોકોને આરોગ્ય સુવિધાની મર્યાદા વધારવા અંગેની ખાતરી સંદર્ભે નવા મંત્રીમંડળની શપથવિધિના થોડા જ દિવસોમાં સરકારે લોકોને પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના (પી.એમ.જે.એ.વાય) માં અગાઉ અપાતી રૂપિયા પાંચ લાખની મર્યાદા વધારીને રૂપિયા ૬૯ લાખ કરવામાં આવતા આ મહત્વના નિર્ણયથી લાખો લોકોને સારવાર માટે ખૂબ જ ફાયદો થશે તેવો સુર ખંભાળિયા ભાજપના આગેવાનો, કાર્યકરો દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો છે. આ બાબતે ખંભાળિયા શહેર ભાજપના



(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા.૨૭ ચીન, અમેરિકા, જાપાન વિગેરે દેશોમાં કોરોનાનો કાળ પંજો ફરી વળ્યો છે અને દરરોજ હજારોની સંખ્યામાં નવા પોઝિટિવ દર્દીઓનો વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યારે ભારતમાં આ રોગચાળો વકરે નહીં તે માટે સરકાર દ્વારા સક્રિય રીતે પગલાં લેવામાં આવી રહ્યા છે. જેના સંદર્ભે દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં પણ આરોગ્ય તંત્ર તથા કલેક્ટર તંત્ર દ્વારા સામુહિક પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના મુખ્ય મથક ખંભાળિયા સ્થિત જિલ્લાની સરકારી જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે ૧૫૦ બેડનો એક ખાસ કોવિડ વોર્ડ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા કલેક્ટર એમ.એ. પંડ્યા

## ખંભાળિયામાં બુધવારે શૌર્ય યાત્રાનું આયોજન

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા.૨૭ ઉપક્રમે આગામી બુધવાર તા.૨૮ મીના રોજ શૌર્યયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત બુધવારે સવારે ૧૦ વાગ્યે અહીંના જોધપુર ગેઈટ ખાતેથી આ શૌર્યયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવશે. જે અહીંના નગર ગેઈટ, મિલન ચાર રસ્તા, રેલવે સ્ટેશન, શારદા સિનેમા રોડ થઈ અને પૂર્વ: જોધપુર ગેઈટ ખાતે સંપન્ન થશે. આ શૌર્યયાત્રામાં તાલીમ સજ્જ યુવાનો સ્ટેપ બાય સ્ટેપ ઝંડા સાથે અને લાઈનબ્રદ રીતે પદયાત્રા કરશે. જેમાં સહભાગી થવા લોકોને અપીલ કરવામાં આવી છે.

## ગીર સોમનાથ ખાતે ઈન્ટર ડિસ્ટ્રીક્ટ કરાટે ચેમ્પીયનશીપ યોજાઈ

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા.૨૭ તાજેતરમાં ગુજરાત વાડો કાય કરાટે ડો એસો. દ્વારા વેસ્ટન ઝોન પ્રેસી. સીદાન પ્રવિણ ચૌહાણ ના નેજા હેઠળ ઈન્ટર ડિસ્ટ્રીક્ટ કરાટે સ્પર્ધાનું આયોજન સાગર દર્શન ઓડિટોરીયમ ખાતે કરવામાં આવેલ જેમાં જુનાગઢ તથા ગીર સોમનાથ જિલ્લાની ૩૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધેલ જેમાંથી રવિ પ્રાથમિક શાળા માંથી ૩ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધેલ જેમાં ચેતન સોરવભાઈ નથવાણી, માન્યા દિપજયભાઈ પરમાર વિજેતા બનેલ હતા. આ વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને સ્કુલના પ્રીન્સીપાલ રેખા ભરતભાઈ રૂપરેલીયા આવકારેલ હતા અને આ વિજેતા વિદ્યાર્થીઓ આગામી દિવસોમાં ભાવનગર રમવા માટે જનાર છે.



## કલેક્ટર રચિત રાજ દ્વારા સુશાસન સમાહની સાર્થક ઉજવણી માણાવદર તાલુકાના વિચરતી જાતિના દર પરિવારને કાયમી વસવાટ માટે રહેણાંક પ્લોટની ફાળવણીના હુકમનું વિતરણ કરાયું

લાભાર્થીઓને પ્લોટના હુકમના વિતરણની સાથે વિવિધ સરકારી યોજનાઓ અને હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પનો પણ લાભ અપાયો



જૂનાગઢ, તા.૨૭ કલેક્ટર રચિત રાજે વિચરતી જાતિના દર પરિવાર માટે કાયમી વસવાટ માટે પ્લોટ ફાળવણીના હુકમનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ આ લાભાર્થીઓને વિવિધ સરકારી યોજનાઓ અને હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પનો લાભ આપવામાં આવ્યો હતો. આમ, જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જરૂરિયાતમંદ પરિવારો સુધી એક સાથે અનેક લાભ પહોંચાડી સુશાસન સમાહની સાર્થક ઉજવણી કરી હતી. જૂનાગઢ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા આયોજિત આ સેવાકીય પ્રકલ્પમાં ૨૮ લાભાર્થીઓને વૃદ્ધ સહાય યોજના, ૧૮ને નિરાધાર વૃદ્ધ સહાય, ૨૨ને વિધવા સહાયનો લાભ આપવામાં આવ્યો હતો. ઉપરાંત ૩૪ લાભાર્થીઓને આયુષ્માનકાર્ડ, ૧૧૩ જેટલા ઈ-શ્રમ કાર્ડ અને ૯૭ લાભાર્થીઓને પિંક કાર્ડ અને ગ્રે કાર્ડ જારી કરવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે ૨૭૮ લોકોએ હેલ્થ ચેકઅપ અને આરોગ્ય સેવાઓનો લાભ મેળવ્યો હતો. ઉપરાંત જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા આ વિચરતી જાતિના લોકોને વ્યસનોમાંથી બહાર લાવવા માટે તેમને ધૂમ્રપાન અને અન્ય ઝેરી વ્યસનોના ગેરફાયદા અંગે પણ જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે જ વ્યસન મુક્તિ માટે કાઉન્સેલિંગ કરવા માટે ડોક્ટર દ્વારા નિયમિતપણે સામાજિક ગામોની મુલાકાતો પણ લેશે. આમ, નશા મુક્તિ જાગૃતિ અભિયાન ચલાવી તેમને મુખ્ય પ્રવાહમાં જોડવા માટે કામગીરી કરવામાં આવશે. સુશાસન સમાહની પ્રશાસન ગાંવ કી ઓરની થીમ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે.

ત્યારે જૂનાગઢ જિલ્લાના ગ્રામીણ નાગરિકો સુધી સરળતાથી વિવિધ યોજનાઓ અને સેવાઓ પહોંચાડવાની નેમ સાથે કલેક્ટર રચિત રાજ દ્વારા સતત નવી પહેલ અને આયોજન કરવામાં આવ્યાં છે. વહીવટી તંત્રનો આભાર વ્યક્ત કરતા લાભાર્થીઓ જૂનાગઢ જિલ્લાના માણાવદરમાં વસતા વિચરતી-વિમુક્ત જાતિના દર પરિવારોને જિલ્લા કલેક્ટર રચિત રાજ, ડેપ્યુટી કલેક્ટર હનુલ ચૌધરી, માણાવદર મામલતદાર કે.જે.માડુ, જમીન શાખાના સી.એમ.ગોહલ, વંધવી ડેપ્યુટી કચેરીના કોરડિયા સહિતના સહકારથી પ્લોટની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. આ માટે દેવીપૂજક સમાજના અગ્રણી નરેન્દ્રભાઈ (મનુભાઈ) સુરેશભાઈ યુડાસમા, જેશીંગભાઈ સોલંકી, રમેશભાઈ સોલંકી અને મેંદરડાના સ્વ.ભીખુભાઈ પરમારના પુત્ર સુરેશભાઈ પરમાર સહિતનાઓની સકારાત્મક પ્રયાસોથી વહીવટી તંત્ર તરફથી પ્લોટ આપવામાં આવ્યા છે. ત્યારે વહીવટી તંત્ર અને દેવપૂજક સમાજના અગ્રણીઓનો લાભાર્થીઓએ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

## શિવમ ચક્ષુદાન-આરેણાના માધ્યમથી માંગરોળમાં માતૃતુલ્ય ભગીનીઓ દ્વારા અંગદાનના સંકલ્પ પત્ર ભરાયા

(નિલેશ રાજપરા દ્વારા) માંગરોળ તા.૨૭

માંગરોળમાં રહેતા અને વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ સાથે સંકળાયેલ માતૃતુલ્ય ભગીનીઓ સુશીલાબેન ચત્રભુજ ખીલોસીયા (ઉ.વ.૮૦), મરુબેન એમ. છાનોડીયા (ઉ.વ.૬૮) તેમજ પાડલબેન ચેતનકુમાર જાદવ (ઉ.વ.૫૭) દ્વારા શિવમ ચક્ષુદાન આરેણાના માધ્યમથી અંગદાન શ્રેષ્ઠદાનનો મંત્ર સાર્થક કરીને આજ રોજ તા.૨૪-૧૨-૨૦૨૨ના રોજ સાંજે ૫ કલાકે અંગદાનનો સંકલ્પ કરેલ છે. અંગદાનનો સંકલ્પ કરેલ આ સિનિયર સીટીઝન માતૃતુલ્ય મહિલાઓ પરિવારની જવાબદારી નિભાવવાની સાથે સાથે પોતાનો કિંમતી સમય જુદી જુદી સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં વિતાવે છે અને આવી માનવતાની દરેક પ્રવૃત્તિઓમાં અગ્રેસર રહે છે. આ મહિલાઓનો

આજનો અંગદાન સંકલ્પ એ એક પ્રેરણાદાયક વિચાર છે જેને શિવમ ચક્ષુદાન આરેણા વંદન કરે છે. તેમના અંગદાનના સંકલ્પ શ્રી તેમણે અંગદાન જાગૃતિ અંગે એક રાહ ચીંથ્યો છે. આપણા શાસ્ત્રો અને પૂરાણોમાં પણ અંગદાનનું મહત્વ દર્શાવાયું છે એ સમયના રાજા મહારાજા અને ઋષિમુનિઓએ પણ અંગદાન થકી ભારતભૂમિની સંસ્કૃતિને પાવન કરી છે. લોકકલ્યાણ અર્થેના અંગદાન જેવા આ મહાદાનના સંકલ્પને આ માતાઓએ સ્વિકાર્યો છે જે આજની મહિલાઓને પ્રેરણા આપશે. આપના આ શુભ વિચારને શિવમ ચક્ષુદાન આરેણા વંદન કરે છે અને આપના આ અંગદાનના શ્રેષ્ઠ સંકલ્પને બિરદાવે છે.

## ખંભાળિયામાં સોનલ બીજની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ શોભાયાત્રા, સમૂહ પ્રસાદ, લોક ડાયરો તથા આરતીના કાર્યક્રમો યોજાયા

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા.૨૭

ખંભાળિયામાં આઈ શ્રી સોનલ માતાજીના ૯૯ મા જન્મોત્સવ નીમિત્તે સોનલ બીજની સમસ્ત યારણ (ગઢવી) સમાજ દ્વારા ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ઓ પ્રસંગે ગઈકાલે રવિવારે સવારથી શરૂ થયેલા ધર્મોત્સવમાં માતાજીના ગુણગાન ગાતા યારણ સમાજમાં હરખની હેલી જોવા મળી હતી. “બીજ જેની ખટકે નહીં, જેને રૂદીયે મીઠી રીજ, એવી મહડા વારી માતની આવી સોનલ બીજ” આવી અનેક પંક્તિઓ અને માતાજીના ગીતો યારણ સમાજના આધ્યાત્મિક આઈ સોનલ માતાજી માટે શક્તિ પુત્રો યારણ દ્વારા ઉકત કરવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર યારણ સમાજ માટે આઈ શ્રી સોનલાઈ માતાજીએ સમાજ જાગૃતતા માટેના અનેક સેવાકાર્યો હાથ ધર્યાં હતા. ખાસ કરીને સમાજમાં વ્યસન મુક્તિ અને વકરી રહેલા અન્ય દૂષણોને દૂર કરવા તેમજ

શિક્ષણ સહિતના સતકાર્યો સમાજમાં થાય અને સમાજ એક સંપરહેતે માટે સોનલમાં વસવાટ કરતાં યારણોના ને સળાઓ, ગામો અને સંમેલનોમાં માતાજી અચૂક પણે પહોંચી, આશિર્વચનોમા સમાજને જીવન જીવવા માટેની રાહ ચીંથતા હતા. માતાજીએ ગણ્યું ગણીના શકાય એટલા સેવાકાર્યો યારણ સમાજ માટે કરી ભેખ ધારણ કર્યો હતો. સોનલ બીજના દિવસે સમસ્ત યારણ સમાજ દ્વારા આધ્યાત્મિક આઈ સોનલાઈ માતાજીના ગુણગાન ગાવા માટે મોટી સંખ્યામાં યારણ ઈનોએ અહીં એકત્ર થયા હતા અને માતાજીની આરાધના કરી, ભજન, ભોજન અને ભક્તિ સમા ધર્મોત્સવમાં માતાજીના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. આમ, જ્યાં-જ્યાં યારણ સમાજ વસે છે, ત્યાં માતાજીની સોનલ બીજની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ખંભાળિયાના જરેશ્વર રોડ ઉપર આવેલા આઈ સોનલ ધામ ખાતે માતાજીના વિજયભાઈ ગઢવીએ ભજન-ધૂનની રમઝટ બોલાવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં હજારોની સંખ્યામાં ધર્મપ્રેમી જનતા ઉપસ્થિત રહીને સોનલ માતાજીના જન્મોત્સવની ભાવભેર ઉજવણી કરી હતી.





# હાઈકોર્ટના ચુકાદા બાદ અશાંત ધારા હેઠળની મંજૂરી માટે ત્રાહિત વ્યક્તિ કે સ્થાનિકોની ભૂમિકા મહત્વની રહેશે નહીં

● અશાંત ધારા અંગેના એક કેસમાં તાજેતરમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટે આપેલા ચુકાદાની વિસ્તૃત ઇણાવટ ● ગુજરાત હાઈકોર્ટે પોતાના ચુકાદામાં જણાવ્યું હતું કે, અશાંત ધારા હેઠળ મંજૂરી માટે ખરીદનાર, વેચનારની મુક્ત સંમતિ જરૂરી, ત્રાહિત વ્યક્તિની અરજના આધારે અશાંત ધારાની મંજૂરી રદ કરવી યોગ્ય નહીં



અમદાવાદ, તા. ૨૭ તેમાં કોઈ ત્રાહિત વ્યક્તિ કે અશાંત ધારાના એક કેસમાં તાજેતરમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટે અરજીને આધાર બનાવી મોટી સંખ્યામાં લોકોને અસર કરવી તેવો એક મહત્વપૂર્ણ ચુકાદો આપ્યો હતો. જેમાં વડી અદાલતે આદેશની પાસા નોંધ્યું હતું કે, આવા કિસ્સામાં માત્ર ખરીદનાર અને વેચનારની સંમતિ જરૂરી છે, ઉલ્લેખનિય ચુકાદો આપતાં

ગુજરાતની વડી અદાલત દ્વારા નોંધવામાં આવ્યું હતું કે, અશાંત ધારાની અમલવારીમાં મંજૂરી માટે માત્ર બે જ મહત્વના પરિબળો છે. જેમાં ખરીદનાર અને વેચનારની મુક્ત સંમતિ હોવી અનિવાર્ય છે અને બીજા મુખ્ય બાબત એ છે કે, વેચનારને ખરીદનાર તરફથી બજાર કિંમત મળેલી હોવી જોઈએ. એટલું જ નહીં અદાલતે ખાસ ટિપ્પણી કરતા જણાવ્યું હતું કે, આવા કિસ્સામાં સોદો થયા બાદ ત્રીજી વ્યક્તિની અરજના આધારે અશાંત ધારાની મંજૂરી રદ કરવી તે યોગ્ય ગણી શકાય નહીં. હાઈકોર્ટે જે અરજ અંગે ઉક્ત ચુકાદો આપ્યો હતો તે કેસની ટૂંકી વિગત એવી છે કે, કસ્ટોમરને મેડિકલ એક્સાઇઝનેસને વેચવા માટે અરજી કરવામાં આવેલી હતી. આ સોદા અંગે મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. આ સોદા અંગે મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. આ સોદા અંગે મંજૂરી આપવામાં આવી હતી.

માગતી અરજીમાં આ પરિબળનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો નથી. જેથી સોદામાં નિયમનો ભંગ થયો છે. છતાં મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. ઉપરાંત અરજીમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, આ સોદા ગત તારીખ ૧૬-૦૩-૨૦૨૨ના રોજ થયો હતો. જેમાં પ્રકાશ મનુભાઈના હસ્તાક્ષર છે. જેઓ ફરી રચાયેલી ભાગીદાર કંપનીમાં માત્ર દસ ટકા હિસ્સો ધરાવે છે. ૨૨-૦૬-૨૦૧૯ના રેકોર્ડ મુજબ ભાગીદાર કંપની મકસુદ અસ્કુરના નામે નોંધાયેલી છે. જેઓ ૫૦ ટકા હિસ્સો ધરાવે છે. તેમજ મોહમ્મદ ઈરફાન મોહમ્મદ મુનિર ચામડિયા ૫૦ ટકા હિસ્સો ધરાવે છે. આ

કંપનીની પુર્ન:રચના કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ હિસ્સાની પછ ફરી વહેંચણી થઈ હતી. ખરીદનારે પોતે લઘુમતી સમાજના હોવાનો ઉલ્લેખ કર્યો ન હતો. અને તમામ હકીકતો દર્શાવ્યા વિના અશાંત ધારા હેઠળ મંજૂરી માંગવામાં આવી હોવાનો આરોપ લગાવવામાં આવ્યો હતો. જેથી તંત્ર દ્વારા તારીખ ૨૨-૦૬-૨૦૨૨ના રોજ સોદા માટે મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. કોર્ટમાં અશાંત ધારાના સંકેશન છનો પછ ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો. જે કે અરજદારના આ તમામવાંધા કલેક્ટરે ૩૧-૦૩-૨૦૨૨ના રોજ ફગાવી દીધા હતા. ત્યારબાદ કલેક્ટરના આ નિર્ણયને પડકારતા ૧૯-૦૪-૨૦૨૨ના રોજ ફરી અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ આ સમગ્ર પ્રકરણને પડકારતા હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીના પગલે વકીલ તરફથી દલીલ કરવામાં આવી હતી કે, અશાંત ધારાના અર્થ અર્થાથ ઇમે, તેની તરફથી એવી દલીલ કરવામાં આવી હતી કે, આ કેસમાં જે અરજી કરવામાં આવી છે ત્રીજી વ્યક્તિ દ્વારા કરવામાં આવી છે, જેની આ કિસ્સામાં નિર્ણય લેવાની ભૂમિકા નથી. વકીલ તરફથી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે, તારીખ ૧૫-૧૦-૨૦૨૨ના રોજ અશાંત વિસ્તારને લગતા કાયદામાં સુધારો કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં અશાંત વિસ્તારને આધારે અપાયેલી છે.

## મેળાવડા નહીં કરવાની સલાહ આપતી સરકાર કાર્યક્રમો માટે મક્કમ ! : સતર્ક રહેવાની શીખ કોરોનાથી ગભરાવાની જરૂર નથી, કાર્યક્રમો ચલાવો પણ સતર્ક રહો : કેન્દ્રીય મંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ મહામારીને ફેલાતી અટકાવવા વિશ્વમાં કોરોના વાયરસ ફરી હાહાકાર મચાવી દીધો છે. જેને લઈને ભારત સરકાર એલર્ટ થઈ ગઈ છે. સરકારે વિદેશથી ભારતમાં આવનારા પ્રવાસીઓ માટે ગાઈડલાઈન જાહેર કરી છે. જેમાં સરકારે કહ્યું છે કે ચીન, જપાન, સાઉદી કોરિયા, હાંગકોંગ તથા થાઈલેન્ડથી આવતા તમામ મુસાફરોએ આરટીપીસીઆર ટેસ્ટ કરાવવો પડશે. તે ઉપરાંત જો કોરોનાના લક્ષણો દેખાશે તો ક્વોરન્ટીન થવું પડશે. આ સાથે જ અમદાવાદમાં નેશનલ ઈન્ટિડ્યૂટ ઓફ ફાર્માસ્યુટિકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રિસર્ચ (નાઈપર)ના ૮મા કોન્વોકેશનમાં આવેલા કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રીએ નિવેદન આપતાં કહ્યું હતું કે, કોવિડ

આરોગ્ય મંત્રી સરકારના ઉત્સવોને લઈને ગોળગોળ જવાબો આપી રહ્યાં છે. અમદાવાદમાં કાર્નિવલ અને ફલાવર શો યોજાશે કે નહીં તે અંગે તેઓ ખુદ મૂંઝવણમાં જોવા મળ્યા હતાં. ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશને પણ મેળવડા નહીં કરવાની સલાહ આપી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, લોકોએ માસ્ક પહેરવું જોઈએ અને સરકારે તૈયાર કરેલી ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવું જોઈએ. કોરોનાના સંકટને ધ્યાનમાં લઈને વિદેશથી ભારત આવતાં લોકો માટે કેન્દ્ર સરકારે મેડિકલ રિસર્ચ (આઈસીએમઆર)ના વૈજ્ઞાનિકે કહ્યું કે, 'હાલમાં ભારતમાં કોરોનાનો ટ્રેન્ડ પોઝિટિવ દર ઓછો છે. આમાં કોઈ ખાસ વધારો જોવા મળી રહ્યો નથી, પરંતુ એવું થઈ શકે છે કે આ વાયરસ પરિવર્તિત થઈ જાય. જો કે આનો અર્થ એ નથી કે આનાથી મુન્યુદરમાં વધારો થશે, પરંતુ જે અંતર્ગત ભારતમાં આજથી જ કેસોમાં જરૂરથી વધારો થઈ શકે છે આ કારણથી વૃદ્ધોએ સાવચેત હાંગ કોંગ તથા થાઈલેન્ડથી

## રાજ્યમાં આતંકવાદીઓથી પણ વધુ ભયાનક ખતરો રખડતાં ઢોરોનો છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ હાઈકોર્ટના કડક આદેશો બાદ પણ રાજ્યમાં રખડતા ઢોરો ત્રાસ સતત વધી રહ્યો છે. લોકો રખડતા ઢોરથી ત્રાહિમમ પોકારી ઉઠ્યાં છે. ત્યારે ભાજપના અગ્રણી નેતાએ આતંકવાદીઓથી પણ વધુ ભયાનક ખતરો કોઈનો હોય તો તે રખડતા ઢોરનો છે તેમ લખી વડાપ્રધાન મોદી, કેન્દ્રિય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ, મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ અને સી.આર. પાટીલને ટેગ કરીને એક ટ્વીટ કર્યું છે. રખડતા ઢોરના ત્રાસને આંતકવાદીઓથી પણ ભયાનક ગણાવી તંત્ર ઝડપથી ઉકેલ શોધે તેમ જણાવતા ટ્વીટ ચર્ચાસ્પદ



બન્યું છે. ભાજપના અગ્રણી ડૉ. ભરત કાનાબારે ટ્વીટમાં લખ્યું હતું કે, આતંકવાદીઓથી પણ વધુ ભયાનક ખતરો કોઈનો હોય તો તે રખડતા ઢોરનો છે જે ગમે ત્યારે કોઈ પણ નિર્દોષ નાગરિકનો ભોગ લઈ શકે છે. સમગ્ર દુનિયાને હચમચાવી નાખનાર કોરોના વાયરસને સંકળતા પૂર્વક નાથનાર તંત્ર આ સમસ્યાનો ઉકેલ ઝડપથી શોધે તેવું લોકો ઈચ્છી રહ્યા છે. સમગ્ર રાજ્યમાં આખલા અને રખડતા ઢોરનો ત્રાસ સતત વધી રહ્યો છે. જેના કારણે અનેક લોકોએ જીવ પણ ગુમાવ્યા છે. સ્થાનિક લેવલે તંત્ર આ પ્રશ્નને ઉકેલવામાં નિષ્ફળ જવાના કારણે બનાવો દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યા છે. રખડતા ઢોરને લઈ ટ્વીટ કર્યું છે. એટલે કે એક રીતે શહેરી વિસ્તારમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. આ મામલે અમરેલી ભાજપના નેતા ડૉ. ભરત કાનાબારે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ, મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ અને પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલને સંબોધી જવા પામી છે.

## ૨૦૨૩નું વર્ષ વિપક્ષી એકતા માટે માત્ર મૂગજળ બની રહેશે ?

નવી દિલ્હી તા. ૨૭ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને ૨૦૨૩માં અસંખ્ય પડકારોનો સામનો કરવો પડી શકે છે. ૧૦ લાખથી વધુ સરકારી પાલી જગ્યાઓ ભરવાના તેમના મહત્વાકાંક્ષી વચન મુજબ જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ યોજાવી વગેરે. વર્ષ ૨૦૨૩ મોદી અને વિપક્ષ બંને માટે 'સેમિ-ફાઇનલ' છે. આગામી વર્ષ શાસક ભારતીય જનતા પાર્ટીની આગેવાની હેઠળના નેશનલ ડેમોક્રેટિક એલાયન્સ (NDA) અને વિપક્ષ - હાલમાં કોંગ્રેસની આગેવાની હેઠળના યુનાઈટેડ પ્રોગ્રેસિવ એલાયન્સ (UPA), બંને માટે અને આમ આદમી પાર્ટી (AAP), તૃણમૂલ કોંગ્રેસ અને ભારતીય રાષ્ટ્રીય સમિતિ નિર્ણાયક છે. મોદી અને કોંગ્રેસના રાહુલ ગાંધી અને મલ્લિકાર્જુન ખડગેથી લઈને AAOના અરવિંદ કેજરીવાલ, TMCના મમતા બેનરજી અને કે ચંદ્રશેખર રાવ સુધીના તેમના રાજકીય વિચારોનો માટે, ૨૦૨૩, ૨૦૨૪ની સામાન્ય ચૂંટણીઓ પહેલાં 'સેમિ-ફાઇનલ' છે. સમગ્ર રાજ્યો અને નગરપાલિકાઓમાં ૨૦૨૨ દરમિયાન યોજાયેલી ચૂંટણીની શ્રેણીએ 'ભાજપનો ફાયલ્ડ' દર્શાવ્યો હતો. હિમાચલ પ્રદેશની ચૂંટણીના ચુકાદાએ મોદી માટે એક મહત્વપૂર્ણ સંદેશ આપ્યો છે, અને ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાંથી વિપક્ષે ઘણું શીખવાનું છે. હિમાચલ પ્રદેશમાં લગભગ ૯૬ ટકા હિંદુ વસ્તી છે જેમાં ૬૦ ટકાથી વધુ ઉચ્ચ જાતિના લોકો છે, પરંતુ મોદી મેજિક મેળવેલ સીટોની દ્રષ્ટિએ નિષ્ફળ ગયો છે. ૨૦૨૩માં યોજાનારી ૧૦ વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ મોદી તેમજ કોંગ્રેસ માટે લિટમસ ટેસ્ટ હશે, ખાસ કરીને કર્ણાટક, રાજસ્થાન, છત્તીસગઢ અને મધ્ય પ્રદેશમાં જ્યાં કોંગ્રેસ અને ભાજપ સીધી હરીકાઈમાં હશે. આ ચૂંટણીઓ કર્ણાટક અને રાજસ્થાનના ગ્રાઉન્ડ રિપોર્ટ્સમાં શાસનનું પરિવર્તન સૂચવે છે. શું કોંગ્રેસ મધ્યપ્રદેશને ભાજપના ચુંગાલમાંથી છીનવી શકશે અથવા આદિવાસીઓ અને પછાત વર્ગોમાં મોદીની પહોંચ છત્તીસગઢમાં ભૂપેશ બધેલ શાસનની હાર સુનિશ્ચિત કરી શકશે ? વિપક્ષ માટે રાજકીય અંકગણિત એકદમ સરળ છે. જો બીજીપીને હિન્દી હાર્ટલેન્ડમાં, મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢ (૬૫ લોકસભા બેઠકોનું યોગદાન) રાજ્યોમાં અને કર્ણાટક (૨૮ લોકસભા)માં પરાજિત થાય, તો મોદી માટે ૨૦૨૪ માટેનો રસ્તો જટિલ બનશે. જ્યારે ૧૮મી લોકસભા સાથે ૨૦૨૩ની વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ વચ્ચેનો



સહસંબંધ સચોટ ન હોઈ શકે, ત્યારે વિપક્ષ કોંગ્રેસ અને પ્રાદેશિક પક્ષો ૨૭૦ લોકસભા બેઠકોમાંથી અડધી સીટોને નિશાન બનાવવા માંગે છે. કોંગ્રેસ હાલમાં નેતૃત્વના મુદ્દાનું સમાધાન કરવા છતાં પોતાનું ઘર અને વ્યવસ્થા જાળવવા માટે સંઘર્ષ કરી રહી છે. એઆઈસીસીના વડા ખડગે કદાચ મે ૨૦૨૩ની કર્ણાટક વિધાનસભા ચૂંટણી પછી વધુ આત્મવિશ્વાસ મેળવશે જે તેમનું ગૃહ રાજ્ય છે, અને તે પહેલાં, ફેબ્રુઆરીની એઆઈસીસીમાં કોંગ્રેસની નવી કાર્યકારી સમિતિની પસંદગી કરવામાં આવશે. આવનારું વર્ષ, ૨૦૨૩ અર્થમાં, ગાંધી કરતાં ખડગેનું વર્ષ વધુ મહત્વનું હોઈ શકે છે, રાહુલ તેમની ભારત જોડો યાત્રા પૂર્ણ કરશે, અને 'હાથ સે હાથ જોડો અભિયાન'ના નામે બીજી એક યાત્રા શરૂ કરશે. ગાંધી પદયાત્રામાં વ્યસ્ત છે, ત્યારે ખડગે પાસે બેનરજી, તેજસ્વી યાદવ, નીતિશ કુમાર, એમકે સ્ટાલિન, વીકુમારસ્વામી, ચંદ્રાબાબુ નાયડુ, અખિલેશ યાદવ અને અન્ય વાતચીત કરવાની ભૂમિકા અને જવાબદારી છે. ૨૦૨૪ની સંસદીય ચૂંટણી માટે મહારાષ્ટ્ર, પશ્ચિમ બંગાળ, બિહાર, ઉત્તર પ્રદેશ, તમિલનાડુ, કર્ણાટક, આંધ્રપ્રદેશ અને બાકીના રાજ્યોમાં તેમણે કામ કરવું પડશે. રાવ ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં બીજીપીને હરાવવા માટે અંચલ વિપક્ષી પાર્ટીઓ સાથે મળીને મોદી મોરચો બનાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. પરંતુ ૨૦૨૩માં તેમના પોતાના ગઢ તેલંગાણામાં વિધાનસભા ચૂંટણી તેમની કસોટી કરશે. રાજસ્થાન કોંગ્રેસ માટે અને ખડગે માટે એસિડ ટેસ્ટ બની રહ્યું છે. રાજસ્થાનમાં ગ્રાઉન્ડ રિપોર્ટ્સ સ્પષ્ટ છે કે મુખ્ય પ્રધાન અશોક ગેહલોત અને સચિન પાયલોટ વચ્ચેની દુશ્મનાવટ એ રાજ્યમાં એકમાત્ર મુદ્દો છે. ગેહલોતને મોટાભાગે એવા નેતા તરીકે જોવામાં આવે છે. ગુજરાતમાં કેન્દ્રીય નિરીક્ષક તરીકે તેમની નિસ્તેજ કામગીરીને કારણે ભાજપે સર્વકાલીન ઉચ્ચ વિજય મેળવ્યો હતો.

## PM મોદીના પોશાક અંગે કીર્તિ આઝાદના ટ્વિટની તૃણમૂલ કોંગ્રેસે કડક નિંદા કરી : 'અમે ભારતની વિવિધતાને સમર્થન આપીએ છીએ'

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ તૃણમૂલ કોંગ્રેસે તાજેતરમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા પહેરવામાં આવેલા પોશાક ઉપર પક્ષના નેતા કીર્તિ આઝાદના ટ્વિટની આકરી નિંદા કરી હતી અને કહ્યું કે, તેઓ ભારતની વિવિધતાને સમર્થન આપે છે અને આપણા રાષ્ટ્રની જીવંત સંસ્કૃતિનું સન્માન કરીએ છીએ. મમતા બેનરજીની આગેવાનીવાળી તૃણમૂલ કોંગ્રેસે લખ્યું કે, 'ગર્વથી અમે આ માટે માફી માંગે છે. કીર્તિ આઝાદ દ્વારા કરાયેલી અને

હાલમાં કાઢી નાખવામાં આવી હતી. પોતાનો બનાવ કરતાં ભાજપના પૂર્વ સાંસદે કહ્યું કે, તેમણે પોશાકનો અનાદર કર્યો નથી પરંતુ તેને પસંદ કરે છે. ક્રિકેટરે પીએમ મોદી ઉપર તેમણે કહ્યું કે, હું એ દર્શાવવાનો પ્રયાસ કરું છું કે, આપણા વડાપ્રધાન ફેશન સ્ટેટમેન્ટ બનાવવાનું પસંદ છે, તેઓ નેતાએ કહ્યું કે, 'તેઓ પુરૂષ કે સ્ત્રી નથી પરંતુ ફેશનના પુજારી છે.' આ પોસ્ટ બાદ ઉત્તરપૂર્વમાં ભાજપના મુખ્યમંત્રી અને તેના અનુસૂચિત જનજાતિ મોરચા તરફથી આકરી પ્રતિક્રિયાઓ માર્ચમાં યોજાઈ શકે છે.

## રાજ્યના હજારો વિદ્યાર્થીઓને રિપીટ કરવી પડશે પ્રી-પ્રાયમરી સ્કૂલ ! રાજ્યમાં ધોરણ-૧માં પ્રવેશ માટેના નવા નિયમનો કડકાઈથી અમલ થશે

અમદાવાદ, તા. ૨૭ (DEO) સમ્મલ કરવામાં આવી રાજ્યમાં નવા શૈક્ષણિક સત્રથી ધોરણ ૧માં પ્રવેશ મેળવવા માટેની વયમર્યાદા વધારીને ૬ વર્ષ પાલન ૨૦૨૩થી કડકાઈથી કરી દેવાઈ છે. રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન એક્ટ (RTE)ના નિયમ અંગતર્ગત ૨૦૨૩-૨૪થી ફરજિયાતપણે ૬ વર્ષ પૂર્ણ કરવામાં કરનારા બાળકને જ પહેલા ધોરણમાં પ્રવેશ અપાશે. સરકારના આ નિર્ણયના કારણે હજારો વિદ્યાર્થીઓને પ્રી-પ્રાયમરી રિપીટ કરવું પડી શકે છે. ૧ જૂન ૨૦૨૩ સુધીમાં જે વિદ્યાર્થીઓને ૬ વર્ષ પૂર્ણ થવામાં થોડાક મહિના કે દિવસો ખૂટતા હોય તેમને આ નિયમમાંથી બાકાત રાખવામાં આવે તેની રજૂઆત વાલીઓના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા મોટા શહેરોના જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીઓ

આપ્યું હતું કે, ૨૦૨૩માં તેમને પ્રાયમરીમાં પ્રવેશ આપી દેશે. અમદાવાદમાં પણ રોજ ત્રણથી પાંચ વાલીઓ જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીની કચેરીએ એ જ આશાએ જાય છે કે, તેમને રાહત મળશે પરંતુ તેમને ધરમ ધક્કો જ પડે છે. 'વયમર્યાદાનો નિયમ ૨૦૨૩થી જ લાગુ થઈ જશે અને તેમાં વાલીઓ કે સ્કૂલોને કોઈ રાહત આપવામાં નહીં આવે. ૧ જૂન ૨૦૨૩ના રોજ ૬ વર્ષ પૂર્ણ થવામાં થોડાક મહિના કે દિવસો ખૂટતા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓના પ્રતિનિધિઓ તરફથી અનેકેટલીય રજૂઆતો કરવામાં આવી છે પરંતુ તેમની માગ જેથી વાલીઓએ ફરિયાદ કરી કે, જ્યારે બાળકોનું પ્રી-પ્રાયમરીમાં એડમિશન લીધું ત્યારે સ્કૂલે વયન

# નાતાલ પર્વની ઉજવણી કરવા દ્વારકામાં મહેરામણ ઉમટ્યું કાંકરીયા કાર્નિવલ મેળામાં ચોરીનાં બનાવ બને નહીં તે માટે અમદાવાદ પોલીસ દ્વારા ખાસ વ્યવસ્થા

**યાત્રિકોની ભારે ભીડને લઈ રહેદાણના સ્થળો ભરચક, સંભવિત કોરોનાને લઈ તંત્રએ ધ્યાન આપવું અતિ જરૂરી**



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા તા.૨૭ દેવભૂમિ દ્વારકામાં હાલ નાતાલ પર્વને લઈને યાત્રિકોની ભારે ભીડ ઉમટી રહી છે. એક તરફ કોરોનાનો ખતરો ફરી મંડરાય રહ્યો છે ત્યારે બીજી તરફ લોકો વેકેશનના પરિવાર સાથે નીકળી પડ્યા છે. જેમાં યાત્રાધામ દ્વારકામાં નાતાલ પર્વ ઉપર યાત્રિકોની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. જેને લઈ હાલ દ્વારકા મંદિર પરિસર તેમજ બહાર લાંબી કતારોમાં યાત્રિકો જોવા મળી રહ્યા છે. ગઈકાલ તા.૨૫ ડિસેમ્બરથી નાતાલ પર્વ વેકેશન શરૂ થતાની સાથે જ યાત્રિકો પરિવાર સાથે નાતાલના મીની વેકેશનમાં દ્વારકા આવી પહોંચ્યા છે. ત્યારે હોટેલો અને ગેસ હાઉસ સહિતના રહેઠાણના સ્થળો ફૂલ થઈ ચુકી છે. પ્રવાસીઓ ઉપર આર્થિક રીતે નિર્ભર રહેતી દ્વારકા નગરી ફરી

હાલ ખુબ તેજ આવી ગઈ છે. ભીડ વચ્ચે સોસીયલ ડિસ્ટન્સ આ ઉપરાંત દ્વારકાના જાળવવુ પણ મુશ્કેલ છે. ત્યારે આ ખતરો વચ્ચે યાત્રિકો જાણે અજાણ બની એકદમ બિન્દાસ ભીડ ઉમટી રહી છે. વેકેશનનો આનંદ માણી રહ્યા દ્વારકાથી મંદિરના છપ્પર સીડી તેમજ મોજ દ્વારે પણ લાંબી કતારોમાં યાત્રિકો જોવા મળી રહ્યા છે. હાલ એક તરફ કોરોનાના નવા વેરીએન્ટ એકબી-૭ એ દસ્તક દીધી છે. ત્યારે બીજી તરફ યાત્રિકોની વધતી ભીડ તંત્રની ચિંતા પણ વધારી શકે છે. આવી ભીડ વચ્ચે કોવીડ નિયમોનું પાલન કરાવવુ અશક્ય છે. આટલી

અમદાવાદ, તા.૨૭ સ્ટેશનના પીઆઈ ડી.પી. ઉનડકટ, પીએસઆઈ સી.બી.ગોસ્વામી તથા સ્ટાફના હે.કો. અર્જુનસિંહ, મિતેશકુમાર, અશોકકુમાર, મહેન્દ્રસિંહ, ભીમાભાઈ, જામાભાઈ, સંજયભાઈ, રાજુભાઈ, સહિતની ટીમ દ્વારા જાહેર સ્થળોએ આશરે ૧૦૦જગ્યાઓ ઉપર લોકોને સાવચેતી રાખવા માટે પોસ્ટર લગાડવામાં આવેલ છે તેમજ એફ.એમ. રેડિયો જૂનાગઢના આર.જે. અજયની મદદથી ઓડિયો કલીપ બનાવી, કાંકરીયા કાર્નિવલ મેળામાં જ્યાં માર્ઈકની સુવિધાઓ હતી ત્યાં તેમજ મહાનગરપાલિકા દ્વારા રાખવામાં આવેલ કન્ટ્રોલ રૂમ ઉપર આ કલિપ આપી લોકોને સાવચેત રાખવા માટે બનાવવામાં આવેલ ઓડિયો કલિપ સમગ્ર કાંકરીયા કાર્નિવલ મેળામાં આવતા લોકોને સંભાળાય શકે તેવી ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવી મેળામાં આવતા યાત્રાળુઓને વારંવાર સાવચેત રહેવા જણા કરવાની અલગ વ્યવસ્થાના નવતર પ્રયોગ/ હેઠળ મહિનગર પોલીસ અભિગમ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.



અમદાવાદ શહેરના પોલીસ કમિશ્નર સંજય શ્રીવાસ્તવ તથા સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર એ.મ.એસ. ભરાડા દ્વારા અમદાવાદ શહેરના મહિનગર ખાતે યોજાયેલ કાંકરીયા કાર્નિવલ મેળામાં લોકોના મોબાઈલ પર્સની ઉંઠતરી તથા ચોરીના બનાવો અટકાવવા માટે ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવેલ હતી. આ માટે લોકલ કાર્ઈમ બ્રાન્ચ, ડી સ્ટાફ તેમજ સી-ટીમના યુનિટ જવાનોને સાદા ડ્રેસમાં મેળામાં બંદોબસ્તમાં તેનાત કરવામાં આવેલ છે, સાથે સાથે મોબાઈલ ચોરી તથા પર્સ ચોરીના ગુનાઓ અટકાવવા માટે લોકોને જાગૃતિ લાવવા પણ ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે.

## ગીર સોમનાથ જીલ્લા પુર્વ કલેક્ટર

**અજય પ્રકાશને રાજ્ય સરકારે બેસ્ટ કલેક્ટર-જીલ્લા વિકાસ અધિકારી તરીકે સન્માનિત એવોર્ડ એનાયત કર્યો**



(મિનાક્ષી ભાસ્કર વેદ્ય દ્વારા) પ્રકાશને વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯માં ગીર સોમનાથ જીલ્લાના પુર્વ કલેક્ટર અને જૂનાગઢના પર્વ જીલ્લા વિકાસ અધિકારી અજય જીલ્લા વિકાસ અધિકારી તરીકેને એવોર્ડ તા.૨૫ ડિસેમ્બરે બાજપાઈજના જન્મદિવસ 'સુશાસન'ના દિવસે ગાંધીનગર ખાતે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના હસ્તે અપાયો હતો.

## નુરી કલિનિક એન્ડ નિદાન કેન્દ્રમાં સમુહ ખત્ના કેમ્પનું શાનદાર આયોજન



જૂનાગઢ તા. ૨૭ જૂનાગઢના ખાનકાહે રજવિચ્છાહના ગુલઝરબાપુ નુરી દ્વાર ચાલતું નુરી કલિનિક એન્ડ નિદાન કેન્દ્ર ખાતે તા.૨૫/૧૨/૨૦૨૨ રવીવારે સવારે ૧૦ કલાકે સમુહ ખત્ના કેમ્પનું શાનદાર આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ સમુહ ખત્નામાં જનાબ ડી. હાજી ઈમરાનભાઈ ધોરાજી વાળા હાજર રહી દરેક બાળકોની સુંદર રીતે કોઈ પણ જાતની બાળકને તકલીફ થયા વગર ખત્ના કરી આપેલ હતી. આ ખત્ના કેમ્પમાં જનાબ અલાઉદ્દીનભાઈ રઝવી, શેહઝાદ મુસ્લિમ સમાજમાં ખત્નાના નામે ચાલતા કુરીવાજો જેવા કે, જાગરણ, ડી.જે. વરઘોળા વગેરે ફસુલ ખચાઈને દુર કરવાનો હેતુ હતો. આ ખત્ના કેમ્પમાં જૂનાગઢ, જેતપુર, હડમતીયા બિલખા, વિસાવદર, ધોરાજી તેમજ આજુબાજુના ગામડાઓમાંથી અસંખ્ય લોકોએ લાભ લીધો હતો. આ ખત્ના કેમ્પમાં જનાબ અલાઉદ્દીનભાઈ રઝવી, શેહઝાદ

## નેગોશીએબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટના કેસમાં એક વર્ષ કેદની સજા ફટકારતી જૂનાગઢ કોર્ટ

જૂનાગઢ તા. ૨૭ કોર્ટમાં હાથ ધરાતા ચીફ જુડીશીયલ કોર્ટે આરોપી ધર્મશભાઈ જયસ્વાલને એક વર્ષની કેદ અને રૂ.૩,૩૦,૦૦૦/-નો દંડ ફટકારેલ છે. અને દંડ ન ભરે તો ત્રણ માસની સાદી કેદની સજાનો હુકમ કરેલ છે. આ કેસમાં આરોપીએ સજાના હુકમ સામે નામદાર સેશન્સ કોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરેલ હતી. જેથી સેશન્સ કોર્ટે બંને પક્ષકારોને સાંભળીને નીચેની અદાલતનો હુકમ યોગ્ય જણાવી કાયમ રાખવાનો હુકમ કરમાવતા આરોપી ધર્મશ જયસ્વાલ કોર્ટમાં હાજર હોય તેને આવેલ હતો. આ કેસમાં ફરીયાદી કમલેશભાઈ દેવે તરફે જૂનાગઢના અડવો કેટ શશીકાંતભાઈ બોરીયાંગર રોકાયેલા હતા.

## ખંભાળિયાની સિવિલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લેતા આમ આદમી પાર્ટીના ઈસુદાન ગઢવી



(કુંજન રાડિયા દ્વારા) ગુજરાતની પ્રજાને કોરોનાના વધી રહેલા કેસો માટે સાવધાન રહેવા વિનંતી કરી હતી. સાથે સાથે ગુજરાત સરકારને રજૂઆત પણ કરી હતી કે હોસ્પિટલમાં જે પણ સ્ટાફની આછત છે એમને તાત્કાલિક ધોરણે નિમણુંક આપવામાં આવે. સિવિલ હોસ્પિટલમાં સીટી સ્કેન મશીન ન હોવાના કારણે દર્દીઓને જામનગર સુધી ધક્કા ખાવા પડે છે. જે બાબતે પણ રાજ્ય તથા કેન્દ્ર સરકારને રજૂઆત કરવામાં આવનાર છે. હાલમાં અન્યવિસ્તારોમાં કોરોનાના વધી રહેલા કેસ સંદર્ભે ઈસુદાન ગઢવીએ જણાવ્યું હતું કે ચીન અને જ્યાં પણ કોરોનાના વધુ કેસ નોંધાય છે, આવા દેશમાંથી આવતી ઈન્ટરનેશનલ ફ્લાઈટને સ્કીનીંગ યોગ્ય રીતે થાય એની ખાસ તકેદારી રાખવામાં આવે તેવી પણ રજૂઆત કરી હતી..

## ખંભાળિયામાં શહેર ભાજપ દ્વારા વાજપેયીજીની જન્મજયંતિ નિમિત્તે સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરાઈ



(કુંજન રાડિયા દ્વારા) સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની જન્મખંભાળિયા તા.૨૭ ખંભાળિયામાં શહેર ભાજપના ઉપક્રમે ગઈકાલે રવિવારે સવારે નગરપાલિકા ગાર્ડન ખાતે દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારત રત્ન અટલ બિહારી વાજપેયીજીની જન્મજયંતિ નિમિત્તે સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ અંતર્ગત જરૂરીયાત મંદ પરિવાર માટે ગરમ કપડાં એકત્રિત કરી, યુવક ધોડને સોપવામાં આવ્યા હતા. ઈન્દ્રજીતસિંહ પરમારએ અટલજીના જીવનચરિત્ર વિષે ઉદબોધન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લાભાઈ પરમાર, મનુભાઈ મોટાણી, વનરાજસિંહ વાઢેર, પ્રવિણસિંહ કંચવા, ધોળકિયા, અશોકભાઈ કાનાણી, મુકેશભાઈ કાનાણી, ભવ્ય ગોક્ષાણી, જયંતિભાઈ સુરેલા, નીકુંજભાઈ વ્યાસ, અજુભાઈ ગાગીયા, કાડુભાઈ માવદીયા, કિશોરભાઈ નકુમ, શંકરભાઈ ઠાકર, હિતેશભાઈ ગોક્ષાણી, યોગેશભાઈ મોટાણી, હરેશભાઈ બથવાર, રાણાભાઈ ગઢવી, જયસુખભાઈ મોદી, હસુભાઈ નકુમ, હીનાબેન આચાર્ય, મીતાબેન લાલ, મેઘાબેન વ્યાસ, રેખાબેન ખેતીયા, જાનકીબેન કુંડલિયા, મોહીત પંડ્યા, રાજ પાબારી, યુનુસ ચાકી, પ્રવીણ જામજોડ, દિવ્યંશ જોષી, ભરત નકુમ, નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા, ધવલ કણજરીયા, મનીષ રાઠોડ સહિતના આગેવાનો અને કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## સિધ્ધી સિમેન્ટ કંપનીમાં માર્ઈન્સ વીકની ઉજવણી



(જાદવભોળા દ્વારા) ડીજીએમએસ-ઉદયપૂર આર. રેડી, ડીવાય ડાયરેક્ટરર ઈન્ચાર્જ-ડીજીએમએસ-અમદાવાદ ચૈતન્ય મૂર્તિ, ઈન્સ્પેકશન ટીમ દ્વારા ગુજરાત સિધ્ધી સિમેન્ટ લીમીટેડની સિધ્ધી લાઈમસ્ટોન માર્ઈન્સનું તા.૨૩-૧૨-૨૦૨૨ નેના રોજ ઈન્સ્પેકશન કરવામાં આવેલ હતું. ઈન્સ્પેકશન દિવસે યોજેલ કાર્યક્રમમાં આવેલ ઈન્સ્પેકશન કાર્યક્રમમાં આવેલ ઈન્સ્પેકશન સિમેન્ટ લીમીટેડના ડાયરેક્ટર વર્કસ ટિનેશ શંદડ અને રાજીવ રંજન સીંગ(મેનેજર - માર્ઈન્સ) તેમને ભવિષ્યમાં પણ પર્યાવરણ સરક્ષણ અને સુરક્ષા માટે પ્રયત્નશીલ રહેશે તેવી ખાતરી આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વૃથારોપણનો કાર્યક્રમ પણ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ઈન્સ્પેકશન ટીમના સભ્યો, કંપનીના અધિકારીઓ તથા યુનિયનના પ્રતિનિધીઓ દ્વારા વૃથારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સેફ્ટી ડીપાર્ટમેન્ટ અને સિક્યુરીટી દ્વારા ઓઈલ ફાયર ક્રાઈનીપ્રશંસા કરી હતી. ગુજરાત સિધ્ધી સિમેન્ટ લીમીટેડ દ્વારા

# ભારત વિકાસ પરિષદ સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ પ્રાંતના બહેનો દ્વારા લગ્નગીતોત્સવ ઉજવાયો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૭ ભારત વિકાસ પરિષદ, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ પ્રાંતની વિવિધ શહેરોની ૧૬ શાખાઓ વચ્ચે મોરબી સરસ્વતી શીશુમંદિર ખાતે તા.૨૫ ડિસેમ્બરના રોજ ભારતીય સંસ્કૃતિ, પરંપરાના સંવર્ધન અને જાણવણી તથા આવાનર પેઢીને આપણી પરંપરા - સંસ્કૃતિનું મહત્વ સમજાવ તે હેતુથી લગ્નગીતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવેલ. બપોરે ૧:૩૦ થી પ્રારંભ થયેલ આ લગ્નગીતોત્સવનું આયોજન શાખાના અધિકારીઓ તથા અગ્રગણ્ય નાગરિકો ઉપસ્થિત રહી બહેનોને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવેલ હતો. લગ્નની અલગ અલગ વિધિઓની થીમ ઉપર દરેક શાખા દ્વારા એક ગીત રજૂ કરવામાં આવેલ છે. પ્રારંભ ગણેશ સ્થાપન, કંકોત્રી વધાવો, મામેરૂ, સાંજી, પીઠી, જાન પ્રસ્થાન, જાન આગમન, મંગળફેરા, ફટાણા, વિદાય પ્રસંગઆમ વિવિધ ૧૬ પ્રકારની વિધિઓના લગ્નગીતોની સ્પર્ધા યોજવામાં આવેલ હતી. આ લગ્ન પ્રસંગના વિવિધ ગીતો ઉપરની ખુબજ સુંદર આ સ્પર્ધા ખુબજ રસાકસી ભરી રહી. જાણે બરેબર લગ્નપ્રસંગ જ હોઈ તેવો અદભુત માહોલ સર્જાયો હતો. દરેક શાખાના બહેનોએ ઉત્સાહ પૂર્વક વિધિ અનુસાર તૈયાર થઈ વિવિધ વિધિઓનો તાદ્દશ માહોલ ઉભો કરેલ હતો. એક એકથી ચડિયાતા લગ્ન ગીતોની આ સ્પર્ધામાં કોને નંબર આપવો એ અનુભવી જજો માટે પણ કઠિન બન્યું હતું. કારણ કે, દરેક ટીમના બહેનો અહીં તો વિજેતા હતા પરંતુ પરંપરા અનુસાર પ્રથમ, દ્વિતીય, તૃતીય આપવો અનિવાર્ય હોઈ. આ લગ્નગીતોત્સવ શાખાના અધિકારીઓ તથા અગ્રગણ્ય નાગરિકો ઉપસ્થિત રહી બહેનોને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવેલ હતો. લગ્નની અલગ અલગ વિધિઓની થીમ ઉપર દરેક શાખા દ્વારા એક ગીત રજૂ કરવામાં આવેલ છે. પ્રારંભ ગણેશ સ્થાપન, કંકોત્રી વધાવો, મામેરૂ, સાંજી, પીઠી, જાન પ્રસ્થાન, જાન આગમન, મંગળફેરા, ફટાણા, વિદાય પ્રસંગઆમ વિવિધ ૧૬ પ્રકારની વિધિઓના લગ્નગીતોની સ્પર્ધા યોજવામાં આવેલ હતી. આ લગ્ન પ્રસંગના વિવિધ ગીતો ઉપરની ખુબજ સુંદર આ સ્પર્ધા ખુબજ રસાકસી ભરી રહી. જાણે બરેબર લગ્નપ્રસંગ જ હોઈ તેવો અદભુત માહોલ સર્જાયો હતો. દરેક શાખાના બહેનોએ ઉત્સાહ પૂર્વક વિધિ અનુસાર તૈયાર થઈ વિવિધ વિધિઓનો તાદ્દશ માહોલ ઉભો કરેલ હતો. એક એકથી ચડિયાતા લગ્ન ગીતોની આ સ્પર્ધામાં કોને નંબર આપવો એ અનુભવી જજો માટે પણ કઠિન બન્યું હતું. કારણ કે, દરેક ટીમના બહેનો અહીં તો વિજેતા હતા પરંતુ પરંપરા અનુસાર પ્રથમ, દ્વિતીય, તૃતીય આપવો અનિવાર્ય હોઈ. આ લગ્નગીતોત્સવ

વેરાવળના માછીમારને બજારભાવ કરતા રૂ. ૨૦ સસ્તુ ડીઝલ અપાવવાની લાલચ આપી રૂ. ૪ લાખની છેતરપીંડી આચરનાર ગેંગનો પર્દાફાશ ગેંગના ત્રણ સાગરીતો ઝડપાયા જ્યારે ફરાર પાંચને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા: જાફરાબાદના પાંચ અને ઉનાના બેશપ્સોએ કાવતરૂ રચીને નયન અને કેતન પટેલ નામે ફોન કરીને સસ્તા ભાવે ડીઝલની માછીમાર સાથે છેતરપીંડી આચરેલ



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા. ૨૭ વેરાવળના માછીમારને બજાર ભાવ કરતા રૂ. ૨૦ સસ્તુ ડીઝલ અપાવી દેવાની લાલચ આપી રૂ. ૪ લાખની છેતરપીંડી આચરેલ ગેંગનો એલસીબીએ પર્દાફાશ કર્યો છે. ઉનાના બે અને જાફરાબાદના એક શપ્સને ઝડપી પાડ્યા છે. જ્યારે ગેંગના બાકી પાંચ શપ્સોને પકડવા માટે પોલીસે ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. આ ગેંગના સભ્યો માછીમાર સાથે ખોટા વ્યક્તિઓના નામે વાતો કરી સસ્તુ ડીઝલ ખરીદવા માટે ત્રાહિત બે વ્યક્તિઓના મુંબઈ અને બિહારના કીશનગઢ ખાતેના બેંક ખાતાઓમાં ૪ લાખની રકમ ટ્રાન્સફર કરાવી યુપીઆઈ ટ્રાન્ઝેક્શન મારફત ડીઝલની છેતરપીંડી આચરતા હોવાનું એલસીબીની તપાસમાં સામે આવ્યું છે. આ અંગે પોલીસમાંથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ વેરાવળ બંદરમાં ત્રણ ફિશીંગ બોટોના માલિક માછીમાર કિશોરભાઈ બચુભાઈ જુંગીને દોઢેક માસ પહેલાં નયન નામના શપ્સનો ફોન આવેલ અને કહેલ કે, તમારે બોટમાં ડીઝલની જરૂરીયાત હોય તો અમો રૂ. ૨૦ ઓછા ભાવે ડીઝલ આપીશું જેને ડુનાંમેન્ટમાં જિલ્લા પંચાયત સરકારી અધિકારીઓ, જામખંભાણિયા તા. ૨૭ આગામી સમયમાં રાજ્ય કક્ષાની સ્વ. બલવંતરાય મહેતા આંતર જિલ્લા પંચાયત ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ યોજવામાં આવનાર છે. આ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ સિઝન બોલથી તેમજ આઈ.સી.સી.ના નિયમોનુસાર રમાડવામાં આવશે. ૩૧મી આંતર જિલ્લા પંચાયત ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા માટે જિલ્લા પંચાયત દ્વારા ક્રિકેટ ટીમનું સિલેક્શન કરવામાં આવનાર છે. આ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં જિલ્લા પંચાયત સરકારી અધિકારીઓ, કચેરી હસ્તકના રસ ધરાવતા અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ ભાગ લઈ શકશે. જ્યારે ૧૧ તેમજ વિદ્યાસહાયકો શનિવાર તા. ૩૧ના રોજ બપોરે બે વાગ્યે ખંભાણિયામાં સલાયા રોડ ખાતે આવેલા એસ.કે. ગ્રાઉન્ડમાં સ્વપચે હાજર રહેવાનું રહેશે. દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લા પંચાયત હસ્તકના તમામ વિભાગના

## છેતરપીંડી થઈ હોય તો આધાર પુરાવા સાથે પોલીસનો સંપર્ક કરવા અપીલ

વધુમાં આ ગેંગના સભ્યો ડમી નંબરોમાંથી માછીમારોને કોલ કરવા માટે સુવ્યવસ્થિત રીતે અમરેલી જિલ્લાના જાફરાબાદ આસપાસ ગેરકાયદેસર કોલ સેન્ટર ઉભુ કરી ચલાવતા હોવાની માહિતી પોલીસને તપાસમાં મળી છે. આવી છેતરપીંડીનો ભોગ મહારાષ્ટ્રના મુંબઈથી લઈને ગુજરાતના જખ્ખો બંદર સુધીની દરીયાઈ પટ્ટીમાં વસતા અનેક માછીમારો બન્યા હોવાની માહિતી સામે આવી રહી છે. ત્યારે આવી રીતે કોઈ માછીમાર સાથે સસ્તા ભાવે ડીઝલ કે મચ્છી બાબતે છેતરપીંડી થઈ હોય તો આધાર પુરાવા સાથે પોલીસનો સંપર્ક કરવા અપીલ કરી છે. ભાડમાં કેતન પટેલ નામના શપ્સે ફોન કરતા સસ્તા ડીઝલ બાબતે વાતચીત કરી હતી. જેમાં તેમણે જેટલું ડીઝલ જોઈતું હતું તેટલા પૈસા બેંક ખાતા નંબર આપું તેમાં જમા કરાવી આપજો. ત્યારબાદ તમને ડીઝલના જથ્થાની સખાય કરાવી દઈશ. બાદમાં કેતન પટેલએ એકસીસ બેંક - મુંબઈના તથા બંધનબેંક, કીશનગઢ, બિહારના બે બેંક એકાઉન્ટ નંબરો મોકલેલ હતા. જે બંને ખાતાઓમાં માછીમાર કિશોરભાઈ જુંગીએ પોતાના બેંક ખાતામાંથી ૨-૨ મળી કુલ રૂ. ૪ લાખની રકમ જમા કરાવી હતી. ત્યારપછી મોરે સુધી ડીઝલની સખાય પણ ન કરેલ અને ફોન ઉપાડવાનું પણ બંધ કરી દીધું હતું. જેથી બંને શપ્સોએ છેતરપીંડી કરી હોવાનું જણાતા ઉપરોક્ત વિગતો સાથે ગત તા. ૧૭-૧૧-૨૨ના રોજ વેરાવળ પોલીસમાં અરજી કરી હતી. જેની એલસીબીના રામદેવસિંહ જાડેજા, ભુપતસિંહ ચાવડાએ કરેલ ટેકનીકલ સર્વેલન્સની તપાસમાં (૧) ઈસ્માઈલ દાઉદ ગઢીયા બંને (૨) ઈસ્માઈલ દાઉદ ગઢીયા બંને (૩) ઈસ્માઈલ રહેમાન મન્સુરી રહે. ઉના (૩) ઈસ્માઈલ રહેમાન જાફરાબાદવાળાની ધરપકડ કરી છે. જ્યારે ગેંગના બાકીના પાંચ

# કચ્છ રાપરમાં વિજ્ઞાન જાથાનો ચમત્કારોથી ચેતો કાર્યક્રમ સંપન્ન રાજ્ય-કેન્દ્ર સરકારે અંધશ્રદ્ધા વિરોધી કાયદો બનાવવાની તાતી જરૂરિયાત : વિજ્ઞાન જાથા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ તા. ૨૭ કચ્છ રાપરમાં ઈસાર સંસ્થા, યુનિસેફ ગુજરાતના સહયોગથી સથવારો મારો-તમારો-આપણા સૌનો કાર્યક્રમ અંતર્ગત ૨૫૦થી વધારે વાગડના કિશોર-કિશોરીઓના સન્માન કાર્યક્રમમાં અંધશ્રદ્ધા નિવારણનો ભારત જન

કચ્છ વાગડ વિસ્તારમાં અંધશ્રદ્ધા નાબુદી અભિયાનની જરૂરિયાત, ભારતમાં પ્રાદેશિક વિસ્તારમાં અંધશ્રદ્ધાનો સર્વે જરૂરી : જાથા હજારદસમો કાર્યક્રમ સફળતાથી અવ્યું હતું. જાથાના રાજ્ય સંપન્ન થયો હતો. કાર્યક્રમનું ચેરમેન-એડવોકેટ જયંત પંડ્યાએ ઉપસ્થિત ૪૦૦ કિશોર-કિશોરીઓ, વાલીને સંબોધતા જણાવ્યું કે ઈસાર સંસ્થાની વાસ્તવિક કામગીરીની જાથા કદર કરે છે. સેજલબેન જોષીની નીડરતા સાથે પરિવર્તન સાથે કામની વિશિષ્ટતા આંખને ઉડીને વળગે તેમ છે. સુશાસન દિવસની ઉજવણીમાં દેવભૂમિ દ્વારા કલેક્ટર કચેરીથી અધિકારીઓ વચ્ચે અલ રીતે જોડાયા જિલ્લા કલેક્ટર પંડ્યાને વર્ષ ૧૮-૧૯ દરમિયાન શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ મુખ્યમંત્રી દ્વારા પુરસ્કાર એનાયત

# ખંભાણિયામાં વધુ એક ધન્વંતરી રથને લીલી ઝંડી અપાઈ

(કુંજનરાડિયા દ્વારા) જામખંભાણિયા તા. ૨૭ ગુજરાત સરકાર દ્વારા દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લાને વધુ એક નવી ભેટ આપવામાં આવી છે. દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લામાં જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સાથે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ધાનાણી, આરોગ્ય અધિકારી ભંડેરી સાથે શ્રી સોલંકી દ્વારા સોમવારે ધન્વંતરી આરોગ્ય રથને લીલી ઝંડી આપીને પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. આધુનિક મેડિકલ સુવિધાઓથી સજ્જ આ રથનું લોકાર્પણ પૂર્વે રિબીન કાપીને શ્રીફળ વધેર્યા બાદ લીલી ઝંડી આપવામાં આવી હતી. ગુજરાત મકાન અને અન્ય બાંધકામ શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડ અને ઈ.એમ.આર.આઈ. ગ્રીન હેલ્થ સર્વિસના સંયુક્ત ઉપક્રમે ધન્વંતરી આરોગ્ય રથ ચલાવવામાં આવી રહ્યા છે. જેમાં દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લામાં વધુ એક નવા રથનો ઉમેરો કરવામાં આવ્યો છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા છેવાડાના માનવીને આરોગ્યની

સહિત પાંચ વ્યક્તિનો સ્ટાફ હોય છે. આ રથ દ્વારા શ્રમિકો, તેમના પરિવાર તથા બાળકોને તેમના કાર્ય સ્થળ જેવા કે બાંધકામ સાઈટ, કડિયાનાકા, શ્રમિક વસાહતો પર જઈને સ્થળ ઉપર જ હેલ્થ ચેક અપ, જરૂરી દવાઓ, લેબ ટેસ્ટિંગ, શ્રમિક નોંધણી કરી અને ઈ-નિર્માણ કાર્ડ કાઢી આપવા જેવી સુવિધાઓ વિના મૂલ્યે આપવામાં આવે છે. આ રથમાં તાવ, મલેરિયા, શરદી, ઉધરસ, ઝાડા-ઉલટી, પેટમાં દુ:ખાવો, ચામડીના રોગો, ચાસમાં તકલીફ, લોહીની ઓછી ટકાવારી, વિગેરે જેવી સામાન્ય બિમારીની દવાઓ તથા લોહી-પેશાબના રિપોર્ટ, બી.પી., ડાયાબીટીસ, મલેરિયા અને પ્રેગન્ટ્સી વિગેરેના રિપોર્ટ સ્થળ પર જ વિના મૂલ્યે ચેક કરી દેવામાં આવે છે.

# દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લા પંચાયતના કર્મચારીઓની શનિવારે ક્રિકેટ ટીમની પસંદગી કરાશે

(કુંજનરાડિયા દ્વારા) ડુનાંમેન્ટમાં જિલ્લા પંચાયત સરકારી અધિકારીઓ, જામખંભાણિયા તા. ૨૭ આગામી સમયમાં રાજ્ય કક્ષાની સ્વ. બલવંતરાય મહેતા આંતર જિલ્લા પંચાયત ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ યોજવામાં આવનાર છે. આ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ સિઝન બોલથી તેમજ આઈ.સી.સી.ના નિયમોનુસાર રમાડવામાં આવશે. ૩૧મી આંતર જિલ્લા પંચાયત ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા માટે જિલ્લા પંચાયત દ્વારા ક્રિકેટ ટીમનું સિલેક્શન કરવામાં આવનાર છે. આ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં જિલ્લા પંચાયત સરકારી અધિકારીઓ, કચેરી હસ્તકના રસ ધરાવતા અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ ભાગ લઈ શકશે. જ્યારે ૧૧ તેમજ વિદ્યાસહાયકો શનિવાર તા. ૩૧ના રોજ બપોરે બે વાગ્યે ખંભાણિયામાં સલાયા રોડ ખાતે આવેલા એસ.કે. ગ્રાઉન્ડમાં સ્વપચે હાજર રહેવાનું રહેશે. દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લા પંચાયત હસ્તકના તમામ વિભાગના

**Ultimate Time Saver**

ઓનલાઇન ટિકીટ બુક કરવા માટે આપની ફ્રેન્ડલી App

જ્યારે અમચની ક્રિમિટ હોય, ત્યારે UTS મોબાઇલ Appનો ઉપયોગ અમજાવરી છે. તમારી ટિકીટ/સિઝન ટિકીટ ઓનલાઇન બુક કરો.

હવે સ્ટેશન પહોંચતા પહેલા જ આપની ટિકીટ બુક કરવાની સગવડનો આનંદ લો

UTS ઓન મોબાઇલ Appના માધ્યમથી ટિકીટ બુક કરવા માટે સ્ટેશનથી અંતરમાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે

ઉપનગર ટિકીટ માટે ૫ કિ.મી. ઉપનગર બહારની ટિકીટ માટે ૨૦ કિ.મી.

સમય બચાવો, આગળ રહો

કેશલેસ

કેશલેસ

UTS App ડાઉનલોડ માટે સ્કેન કરો

પશ્ચિમ રેલવે  
www.wr.indianrailways.gov.in

કેશલેસ

કેશલેસ

કેશલેસ

